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16,36
+ IVA = 19,80 €  

Ref. 88.1202 a 88.1205

CHAQUETA POLAR BICOLOR ALTA 
VISIBILIDAD 
Cierre central con cremallera, Cintas 
reflectantes en torso y mangas, Puños 
elásticos, 2 bolsillos inferiores con 
cremallera. T-L a T-XXL.

12,81
+ IVA = 15,50 €  

Ref. 88.1197 a 88.1201

PANTALÓN BICOLOR ALTA 
VISIBILIDAD VELILLA 
Pantalón bicolor de alta visibilidad con dos 
cintas reflectantes en las piernas y bandas 
flúor entre ellas. Pliegues, goma elástica 
en el interior de la cintura trasera y seis 
bolsillos, cuatro de ellos con tapeta y velcro. 
Pespunte trasero de seguridad. T-L a T-3XL.

2,81
+ IVA = 3,40 €  

Ref. 88.396

GORRO ACRÍLICO DELTA PLUS 
Doble espesor tejido acrílico.  
Color: Amarillo Flúor.

3,31
+ IVA = 4,00 €  

Ref. 88.789

TIRANTES DE ALTA VISIBILIDAD 
JUBA 
De poliéster con bandas reflectantes de 
alta visibilidad. Certificados con la  
EN ISO 20471.

65,99
+ IVA = 79,85 €  

Ref. 88.680 a 88.688

ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD ARGOS S3 REFLECTOR PANTER 
Certificado S3 según EN ISO 20345, Empeine de fabricación mixta. Textil tecnológico de alta resistencia y lámina 
reflectante. Refuerzos de poliuretano flexible. Hidrófugo y transpirable. Plantilla antiperforación textil y ligera. 
Puntera plástica anti-impactos 200 J. Suela de caucho nitrilo triple densidad 2D+PU. T-38 a T-46.

VESTUARIO LABORAL DE ALTA VISIBILIDAD

Vestuario técnico especialmente 
diseñado y estudiado para ser 
usado en situaciones de riesgo 
elevado y se precise la mejor 
visualización del usuario en
diferentes ámbitos y escenarios.
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35,54
+ IVA = 43,00 €  

Ref. 88.421 a 88.424

CAZADORA DE ALGODÓN/POLIÉSTER DELTA PLUS 
Puños, bajo y cuello de punto. 7 bolsillos. Tejido 60% algodón 40% 
poliéster. Forro Tafetán poliéster acolchado de algodón. Color: Azul 
marino. T-M a T-XXL.

40,50
+ IVA = 49,00 €  

Ref. 88.613 a 88.616

CHAQUETA BONNY STARTER 
Chaqueta técnica con capucha fija, dos amplios bolsillos frontales, 
bolsillo porta documento, dos bolsillos interiores y un “bolsillo 
napoleón”. Cordón elástico en la cintura para un ajuste óptimo. 
Composición: poliéster pongee recubierto e AC y Softshell 
(membrana W/P 8000 - mvp 800) acolchada (140 g/m2). Color gris/
negro. T-M a T-XXL.

10,99
+ IVA = 13,30 €  

Ref. 88.852 a 88.861

CAZADORA TERGAL MARCA 
65% Poliéster/35% Algodón. Gramaje 245 g. 
Color gris. T-48 a T-66.

22,98
+ IVA = 27,80 €  

Ref. 88.1171 a 88.1174

CHAQUETA SOFT SHELL VELILLA 
con cierre central con cremallera en color contraste. Tapeta interna 
vuelta en la parte superior tapando la cremallera. Color de contraste 
negro en cremalleras, tiradores, presillas y vivos de la sisa delantera 
y trasera. Puños ajustables con velcro. Pinzas en los codos. Cinco 
bolsillos:3 bolsillos de vivo, con cremallera estanca y 2 bolsillos 
interiores de parche. T-M a T-XXL.

9,92
+ IVA = 12,00 €  

Ref. 88.785 a 88.788

CHAQUETA POLAR PEGASUS JUBA 
Chaqueta polar básica. Color Marino.  
T-M a T-2XL.

27,23
+ IVA = 32,95 €  

Ref. 88.776 a 88.780

CHAQUETA APOLO JUBA
Chaqueta con cierre frontal de cremallera. Nylon® PU (tejido negro) y 
100% poliéster (tejido gris). Color gris oscuro/negro. Tallas S a XXL.

25,33
+ IVA = 30,65 €  

Ref. 88.781 a 88.784

CHAQUETA 
ACOLCHADA TIFON 
JUBA 
Con forro micropolar 
interior. Ligera, confortable. Color marino. T-M a T-XXL.

16,36
+ IVA = 19,80 €  

Ref. 88.578 a 88.582

CHAQUETA EVERYTIME
En polar antipilling. Composición: 100% 
poliéster. Tallas: S-M-L-XL-XXL. Color: azul.

CHAQUETAS

33,84
+ IVA = 40,95 €  

Ref. 88.622 a 88.629

CHAQUETA SOFTSHELL JUST
Composición: Softshell (poliéster/spandex) con membrana TPU 
8.000 mm/1.000 MVP. Tallas: M-L-XL-XXL. Colores: azul, negro. Con 
bolsillos dotada de inserciones reflectantes y con un práctico roller 
para llaves.
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18,18
+ IVA = 22,00 €  

Ref. 88.397 a 88.400

CHALECO “SOFTSHELL” 
POLIÉSTER 3 CAPAS LAMINADAS 
DELTA PLUS 
Cierre por cremallera antifrío. Sisas con 
terminación al bies. 4 bolsillos. Color gris. 
T-M a T-XXL.

26,03
+ IVA = 31,50 €

Azul marino-Azul Rey.  
Ref. 88.401 a 88.404

Negro-Rojo.  
Ref. 88.405 a 88.408

CHALECO PLUMÓN POLIAMIDA 
DELTA PLUS 
Cierre por cremallera antifrío. Sisas con 
terminación al bies. Protege riñones. 
3 bolsillos. Tejido poliamida Ripstop 
impregnado de Poliuretano. Forro Tafetán 
poliéster. Color: T-M a T-XXL.

46,28
+ IVA = 56,00 €  

Ref. 88.417 a 88.420

CHAQUETA DE “SOFTSHELL” POLIÉSTER / 
ELASTANO 3 CAPAS LAMINADAS DELTA PLUS 
Chaqueta con mangas desmontables. Cierre con cremallera 
antifrío. 3 bolsillos. Tejido “Softshell” 92% poliéster 8% 
elastano Ripstop 3 capas laminadas. Color: Azul marino-
Naranja. T-M a T-XXL.

14,46
+ IVA = 17,50 €  

Ref. 88.595 a 88.598

FORRO POLAR ORTIGARA 
STARTER 
Con 4 bolsillos, capucha fija e inserciones 
elásticas para una mayor comodidad. 
Ligero y cálido al mismo tiempo. 
Composición: antipilling 100% poliéster, 
160 g/m2. Gris. T-M a T-XXL.

17,02
+ IVA = 20,60 €  

Ref. 88.385 a 88.388

CAMISETA MANGA LARGA DELTA 
PLUS 
60% de poliamida, 35% Coolmax® y 5% 
elastano. Color: Negro T-M a T-XXL.

22,27
+ IVA = 26,95 €  

Ref. 88.583 a 88.586

CHALECO OCEAN STARTER 
Chaleco ligero acolchado con una línea 
moderna y deportiva. El tejido Oxford da 
al chaleco una óptima impermeabilidad 
y una resistencia a la abrasión necesaria 
para el uso laboral. Composición: poliéster 
Oxford recubierto de PU. Colores: negro. 
T-M a T-XXL.

13,22
+ IVA = 16,00 €  

Ref. 88.764 a 88.767

POLO MANGA LARGA TOP RANGE 
JUBA 
Algodón 100%. Color negro detalles 
naranja. T-M a T-XXL.

53,72
+ IVA = 65,00 €  

Ref. 88.772 a 88.775

CAZADORA “CANADA” JUBA 
Acolchada “tejido impermeable” certificado con la 
Normativa Europea EN343:2019, certificada para “entornos 
FRÍOS” con la Normativa Europea EN14058:2017. Dispone 
de Capucha interior fabricada en poliéster, puños ajustables 
con cinta autocierre. T-M a T-XXL.

11,16
+ IVA = 13,50 €  

Ref. 88.1175 a 88.1178

CHALECO MULTIBOLSILLOS 
ACOLCHADO VELILLA 
Con cierre central de cremallera oculta 
con tapeta y botones automáticos. Varios 
bolsillos externos con tapeta y velcro y 
goma elástica en el interior de los laterales 
de la cinturilla. Azul. T-M a T-XXL.

10,66
+ IVA = 12,90 €  

Ref. 88.587 a 88.594

FORRO POLAR MONVISO
Composición: forro polar 230 g/m2. Tallas: S-M-L-XL-XXL. 
Colores: azul y gris.

43,18
+ IVA = 52,25 €

Color: Azul marino-Naranja  
Ref. 88.409 a 88.412

Color: Negro-Rojo  
Ref. 88.413 a 88.416

CHAQUETA ACOLCHADA BI MATERIA DE POLIAMIDA Y POLIÉSTER 2 CAPAS 
LAMINADAS DELTA PLUS 
Cierre por cremallera antifrío. Capucha fija. Puños de tejido de punto. 5 bolsillos. Tejido 
poliamida Ripstop acolchado impregnado de poliuretano. Canesú: Tejido poliéster 2 capas 
laminadas. Forro de tafetán de poliéster.  T-M a T-XXL.

14,79
+ IVA = 17,90 €
Color gris con detalles negros.   

Ref. 88.756 a 88.759

Color marino con detalles negros.   
Ref. 88.760 a 88.763

POLO PIQUÉ MANGA LARGA FLEX 
JUBA. 
De 97% algodón y 3% elastano con bolsillo 
en el pecho. T-M a T-XXL.

CHAQUETAS Y POLOS

CHALECOS

42,93
+ IVA = 51,95 €  

Ref. 88.617 a 88.621

CHAQUETA SOFTSHELL THINY 
Ligero pero con altísimos niveles de impermeabilidad y transpirabilidad. Estéticamente 
es similar al modelo Just pero con capucha y una membrana superior, permitiendo su 
utilización durante casi todo el año. Suministrado en una práctica bolsa con mosquetón para 
engancharlo a la cintura del usuario, a su vez dentro de una caja. Composición: poliéster con 
membrana TPU 10.000 mm y 3.000 mvp. T-S a T-XXL. Color: rojo-negro. 
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17,36
+ IVA = 21,00 €  

Ref. 88.380 a 88.384

PANTALÓN DE TRABAJO 
DE POLIÉSTER/ALGODÓN/
ELASTANO PANOSTYLE DELTA 
PLUS 
Pantalón. Cintura elástica en la parte 
trasera. 5 bolsillos, incluye 
1 para metro. Tejido 63% poliéster 
34% algodón 3% elastano 240 g/m². 
Normativa: EN ISO 13688. Color: Azul 
marino-Naranja. T-S a T-XXL.

15,08
+ IVA = 18,25 €  

Ref. 88.1189 a 88.1196

PANTALÓN ELÁSTICO 
MULTIBOLSILLOS VELILLA 
Pantalón stretch multibolsillos con 
goma elástica en el interior de la 
cinturilla de la espalda. Dos bolsillos 
franceses y cuatro con tapeta y velcro. 
Pespunte trasero de seguridad. 
Color negro. Tallas 40 a 54.

24,75
+ IVA = 29,95 €  

Ref. 88.768 a 88.771

PANTALÓN VAQUERO WALKER 
JUBA 
Pantalón vaquero de 97% algodón/3% 
elastano de 450 gramos. T-M a T-2XL

28,51
+ IVA = 34,50 €  

Ref. 88.465 a 88.472

PANTALÓN ROCK WINTER 
DIADORA 
Con rodilleras, bolsillo lateral, detalles 
reflectantes, bolsillo porta-metro, bolsillo 
porta-martillo y detalles en contraste de 
material anti-abrasión, elástico en cintura, 
triple costura. Color azul o gris. T-M a T-XXL.

36,78
+ IVA = 44,50 €

Color beige/negro.   
Ref. 88.599 a 88.602 

Color gris/negro.  
Ref. 88.603 a 88.607

PANTALÓN ELÁSTICO ISSA STRETCH
Pantalón multibolsillos en tejido elástico con 
rodilleras en tejido impermeable.
Composición: 97% algodón, 3% spandex.
Tallas: M-L-XL-XXL. 

PANTALONES
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12,40
+ IVA = 15,00 €  

Ref. 88.390 a 88.393

PANTALÓN TÉRMICO 
INTERIOR DELTA PLUS 
60% de poliamida, 35% Coolmax® y 
5% elastano. Color: Negro.  
T-M a T-XXL.

9,88
+ IVA = 11,95 €  

Ref. 88.841 a 88.851

PANTALÓN TERGAL MARCA 
65% Poliéster/35% Algodón) Gramaje 
245 g. Color gris. T-40 a T-60.

10,41
+ IVA = 12,60 €  

Ref. 88.1179 - 88.1188

PANTALÓN
MULTIBOLSILLOS VELILLA
Bicolor con pinzas y goma elástica en el 
interior de la cinturilla de la espalda. Dos 
bolsillos con fuelle y cuatro con fuelle, 
tapeta y velcro. Pespunte trasero de 
seguridad. Azul/naranja. Tallas 38 - 56. 

ELÁSTICO

ELÁSTICO

ELÁSTICO
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4,09
+ IVA = 4,95 €  

Ref. 88.394

BRAGA DE LANA POLAR POLIÉSTER DELTA 
PLUS 
Cierre por cordón elástico. Color: Azul marino.

3,68
+ IVA = 4,45 €  

Ref. 88.395

GORRO DE LANA POLAR FORRO THINSULATE™ 
DELTA PLUS 
Color: Azul marino.

12,40
+ IVA = 15,00 €  

Ref. 88.610 a 88.612

CALCETÍN ROLLER STARTER 
90% lana merino, 10% poliamida.Mantiene el calor corporal 
y evita la acumulación de la humedad, incluso con las 
temperaturas más exigentes. Prelavado industrialmente y 
es naturalmente antibacteriano. Refuerzo anatómico, suela 
de alta densidad y goma antipresión. T-S a T-L.

9,01
+ IVA = 10,90 €  

Ref. 88.72 - 88.79

TRAJE DE AGUA “INGENIERO” DE PVC
Norma CE: EN 340. 
Tallas M, L, XL o XXL.
Color Azul o verde.

14,88
+ IVA = 18,00 €  

Ref. 88.377 a 88.379

FAJA DE SUJECIÓN CEINT04 DELTA PLUS 
Ajustable con banda de velcro.  Tirantes de sujeción ajustables. Refuerzo en la espalda con 
4 ballenas. Tallas M- XL.

VARIOS

SPACE UNIVERSE ATOM

71,90
+ IVA = 87,00 €  

Ref. 88.1146 a 88.1149
 
Chaqueta de softshell con 
membrana U-Tex que hace 
que el tejido sea impermeable, 
transpirable y a prueba de 
viento. Chaqueta muy cómoda 
y duradera con un suave forro 
interior de micropolar. Color: 
BLACK CARBON.

52,07
+ IVA = 63,00 €  

Ref. 88.1154 a 88.1157
 
Chaleco de softshell con 
membrana U-Tex que hace 
que el tejido sea impermeable, 
transpirable y resistente 
al viento. Insertos en reex 
para garantizar la máxima 
visibilidad. Color: BLACK 
CARBON.

56,20
+ IVA = 68,00 €  

Ref. 88.1150 a 88.1153
 
Pantalón en tejido U-4 
(U-Power 4 vías stretch), 
muy cómodo y Resistente. 
Repelente al agua, 
transpirable, secado muy 
rápido. Equipado con dos 
grandes bolsillos delanteros, 
cintura elástica con un 
innovador sistema de ajuste 
retráctil. Color: BLACK 
CARBON.
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6,57
+ IVA = 7,95 €  

Ref. 88.752 a 88.755

GUANTE NITRILO “AGILITY® 
REFRIGERATOR” JUBA 
Guante de nitrilo foam con forro interior de 
tejido polar. USOS: Construcción y trabajos 
exteriores, Conducción de maquinaria en 
invierno, Trabajos en carreteras, Agricultura, 
Transporte y logística, Trabajos dónde se 
requiera protección al frío. T-7 a T-10.

5,21
+ IVA = 6,30 €  

Ref. 88.743 a 88.744

GUANTES TUFF JUBA
Serraje reforzado y lona de corte americano.
Aplicaciones:
- Manipulación de chapa.
- Siderurgia naval.
- Automóvil.
- Trabajos que impliquen riesgo de corte 
elevado en la palma
Tallas de 9 a 10.

4,26
+ IVA = 5,15 €  

Ref. 88.376

GUANTE SOLDADURA PIEL 
SERRAJE ANTICALÓRICO DELTA 
PLUS 
Piel serraje de vacuno con tratamiento 
anticalórico (THT). Palma forrada de 
muletón. Manguito forrado de tela. 
Longitud: 35 cm. Normativa: EN420, EN388, 
EN407, EN12477

3,76
+ IVA = 4,55 €  

Ref. 88.747 a 88.749

GUANTE ANTI CORTE KEEP SAFE 
JUBA 
De fibra anti-corte HDPE + PU en palma, 
sin costuras y con elastano.USOS: 
Manipulación de materiales abrasivos y 
cortantes, Industria del vidrio, Cerámicas, 
Manipulación de hojas de metal, 
Manipulación de piezas aceitadas.  
T-8 a T-10.

2,27
+ IVA = 2,75 €  

Ref. 88.731 a 88.734

GUANTE “NINJA LITE” JUBA
De nylon recubierto de poliuretano en 
la palma. El guante con más tacto del 
mercado. Tallas 7, 8, 9 y 10.

1,03
+ IVA = 1,25 €  

Ref. 88.727 a 88.730

GUANTES “ECO PU” JUBA
Nylon + recubrimiento Nitrilo de PU. Manipulaciones precisas. 
Industria, aplicaciones en entornos secos. Embalajes y 
construcción. Color negro idóneo en contornos sucios. 
Tallas: 7 - 8 - 9 - 10. 

1,20
+ IVA = 1,45 €  

Ref. 88.735 a 88.738

GUANTE “SMART TIP PU” JUBA
De Poliéster con recubrimiento de PU en palma y tecnología para 
pantallas táctiles. Tallas 7 a 10.

2,23
+ IVA = 2,70 €  

Ref. 88.745 a 88.746

GUANTE AMERICANO SERRAJE JUBA 
Forrado palma, dorso y manguito en algodón. USOS: siderurgia, 
automoción, uso agrícola. Mantenimiento, calderería. T-9 a T-10.

2,07
+ IVA = 2,50 €  

Ref. 88.739 a 88.742

GUANTE NITRILO ECO-NIT FOAM JUBA 
Muy ligero y flexible, no produce fatiga en la mano. El Nitrilo 
proporciona buena resistencia mecánica y buen agarre en medios 
aceitosos. T-7 a T-10.

4,79
+ IVA = 5,80 €  

Ref. 88.750 a 88.751

GUANTE FIBRA 
ANTI-CORTE JUBA 
Fibra para-aramida mezclado con fibra 
de vidrio palma recubierta de PU rugoso. 
Galga 18. Sin costuras. Puño elástico. USOS: 
Automoción, Aeronáutica, Industria del 
vidrio, Mantenimiento y montaje industrial, 
Fabricación ligera de componentes, 
Manipulación de hojas de metal y piezas 
aceitadas. T-9 a T-10.

GUANTES
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73,55
+ IVA = 89,00 €  

Ref. 88.991 a 88.1000

ZAPATO DEPORTIVO SPORT EVO S3 RSNR 
De piel velour Roja / negra IMPERMEABLE. Suela Flat Grip 
efecto neumático, con horma especial para conducir. 
Puntera composite y plantilla anti perforación de fibras 
cerámicas Zero. 100 % libre de metal. Made in CE. 
Homologación CE EN 345 S3 SRC. 
Tallas 38 a 47. 

66,94
+ IVA = 81,00 €  

Ref. 88.1001 a 88.1010

ZAPATO DEPORTIVO URBAN EVO RSNR S3 SRC 
Zapato Sport IMPERMEABLE, combinado con piel velour 
Roja hidro repelente. Suela Flat Grip tipo neumático, con 
horma especial para conducir. Puntera composite y plantilla 
Zero. 100 % libre de metal. Made in CE. Homologación CE 
EN 345 S3 SRC. T-38 a T-47. 

CALZADO

Sparco Teamwork es la colección de artículos y 
complementos de seguridad producida por SPARCO® y 
diseñada para ofrecer a los usuarios una gama de estilo 
Racing en la que resaltan ligereza, confort y seguridad. 
Calzado y productos de alta calidad, fabricados con 
pleno cumplimiento a las normativas comunitarias 
vigentes para artículos de protección individual. 
Seguridad, máximo confort y un diseño italiano 
inconfundiblemente Racing.

76,03
+ IVA = 92,00 €  

Ref. 88.1126 a 88.1135

ZAPATO BOLT S3 
(RL20043)
Nubuck natural, hidrófuga.
Puntera Airtoe® Aluminium 
con membrana transpirable 
Suela PU, antideslizante, 
anti abrasión, resistente al 
aceite, antiestática.

70,25
+ IVA = 85,00 €  

Ref. 88.1136 a 88.1145

ZAPATO PRIME S3 
(RL20414)
PUTEK® PLUS con 
altisima resistencia a la 
abrasion, impermeable 
y transpirable. Puntera 
AirToe® Aluminium.
Suela Compact PU.

73,55
+ IVA = 89,00 €  

Ref. 88.1116 a 88.1125

BOTA FLOYD S3 
(RL10464)
El Pull-up hidrorrepelente con 
puntera anti-abrasión.
Puntera AirToe® Aluminium.
Suela PU, antideslizante, anti 
abrasión, resistente al aceite, 
antiestática.

FLOYD S3

BOLT S3

PRIME S3

69,42
+ IVA = 84,00 €  

Ref. 88.1300 a 88.1309

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRAZ S3 SRC 
Deportiva Sparco en piel velour combinada con Microfibra. 
Suela procedente del mundo del deporte, máxima 
flexibilidad y ligereza. Puntera composite y plantilla anti 
perforación de fibras cerámicas Zero. 100 % libre de metal. 
Made in CE. Homologación CE EN 345 S3 SRC. 
Color azul-negro. T-38 a T-47.
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32,48
+ IVA = 39,30 €  

Ref. 88.669 a 88.679

BOTA SEGURIDAD SERRAJE TEXAS PLUS S1P CE 
PANTER
Certificado S1P según EN ISO 20345. Piel Natural 1ª Flor + Tejido 
Mesh hidrofugado. Puntera Anti impactos no metálica y plantilla 
Anti-perforación de Acero. Suela inyectada directamente sobre el 
corte en PU+TPU súper ligera y flexible. Plantilla interior antiestática 
y antibacteriana. Tallas 37 a 47.

37,40
+ IVA = 45,25 €  

Ref. 88.641 a 88.650

BOTA SEGURIDAD SILEX PLUS S3 PANTER
Certificada S3 según EN ISO 20345. Sin componentes metálicos, 
Puntera anti impactos y plantilla anti perforación no metálicas. 
Antiestática. Suela inyectada directamente al corte de PU+TPU 
antideslizante. Detalles reflectantes. Nº 38 a 47.

19,50
+ IVA = 23,60 €  

Ref. 88.238 a 88.247

BOTA SEGURIDAD PIEL S3 72300 BELLOTA 
Bota piel S3 hidrofugada con puntera y plantilla metálicas. Suela 
Bellota con cuña EVA integrada en el tacón. Tallas 38 a 47.

17,36
+ IVA = 21,00 €  

Ref. 88.924 a 88.933

BOTA SOLDADOR S3 PAREDES 
Suela de poliuretano compacto, absorción de energía en el 
talón, antideslizante SRC. Resistencia eléctrica antiestática. 
Corte piel transpirable. Puntera de protección de acero. Plantilla 
antiperforación de acero. Cierre cordones y protección con hebilla. 
Certificación: S3. T-38 a T-47.

46,07
+ IVA = 55,75 €  

Ref. 88.435 a 88.444

BOTA D-BLITZ HIGH S3 DIADORA 
Calzado alto S3 de Action Nubuck Pull hidrófugo, nailon y PU. 
Puntera Multilayer 200J. Horma 11. K SOLE, plantilla extraíble de 
poliuretano con amortiguador de impactos. Metal free. Tallas 38-47.

10,74
+ IVA = 13,00 €  

Ref. 88.659 a 88.668

BOTA DE AGUA PUNTA Y PLANTA ALTA VERDE 2091 
CALPLESA
Bota de agua PVC virgen color verde. Caña Alta.
Antideslizante con puntera y plantilla. Certificada según EN ISO 
20345. Tallas 38 a 47.

30,41
+ IVA = 36,80 €  

Ref. 88.914 a 88.923

BOTA SEGURIDAD TERRA S1P PAREDES
Piel serraje y Cordura transpirable. Suela de poliuretano doble 
densidad. Puntera y plantilla de acero S1P SRC. Tallas: 38 - 47.

39,26
+ IVA = 47,50 €  

Ref. 88.630 a 88.640

BOTA DE SEGURIDAD “FRAGUA PLUS S3” PANTER
Certificado S3 según EN ISO 20345. Piel 1ª flor hidrófuga. Cierre con 
hebilla de desprendimiento rápido. Puntera plástica anti-impactos 
200J y plantilla anti-perforación textil. Suela inyectada en PU + TPU 
ligera y flexible. Plantilla antiestática y antibacteriana. Tallas 37 a 47.

BOTAS
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28,02
+ IVA = 33,90 €  

Ref. 88.266 a 88.275

ZAPATO SEGURIDAD 72310 S1P BELLOTA 
Ligereza y máxima protección. Metal Free. PU doble 
densidad. Piel Serraje y cordura transpirables. T-38 a T-47.

19,50
+ IVA = 23,60 €  

Ref. 88.292 a 88.301

ZAPATO SEGURIDAD PIEL S3 72301 BELLOTA 
Zapato piel S3 hidrofugado con puntera y plantilla 
metálicas. Suela Bellota con cuña EVA integrada en el tacón. 
T-38 a T-47.

57,85
+ IVA = 70,00 €  

Ref. 88.455 a 88.464

ZAPATO SEGURIDAD S3 RUN LOW DIADORA 
Calzado bajo de Nabuk engrasado, puntera de acero 10, 200J, K-sole a paso cero, plantilla 
extraíble de EVA termoconformada. Entresuela de PU expandido. Suela externa de PU 
compacto antiabrasión. Tallas 38 a 47. 

42,07
+ IVA = 50,90 €  

Ref. 88.445 a 88.454

ZAPATO SEGURIDAD D-BLITZ S3 DIADORA 
Calzado bajo S3 de Action Nubuck Pull hidrófugo, nailon y PU. Puntera Multilayer 200J. 
Horma 11. K SOLE, plantilla extraíble de poliuretano con amortiguador de impactos. 
Metal free. Tallas 38-47.

86,78
+ IVA = 105,00 €  

Ref. 88.425 a 88.434

ZAPATO DE SEGURIDAD GLOVE II LOW S3 HRO SRA DIADORA 
Calzado de seguridad bajo S3 de nobuk Silk repelente al agua. Puntera de aluminio 200J. 
Horma 10. Forro Air Mesh. Plantilla amovible perforada de EVA con amortiguador de 
impactos. Aplicación anti-perforación K SOLE. Protección del talón de TPU. T- 38 a T-47.

59,92
+ IVA = 72,50 €  

Ref. 88.689 a 88.696

ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD ARGOS S1P PANTER 
Certificado S1P según EN ISO 20345. Ultra transpirable. Corte en textil tecnológico de alta 
resistencia con refuerzos de PU. Puntera plástica anti-impactos 200J y plantilla 
anti-perforación textil. Suela PU + 2D Caucho. Plantilla interior TriTec viscoelástica. 
Tallas 39 a 46. Azul.

53,71
+ IVA = 64,99 €  

Ref. 88.651 a 88.658

ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD NAIROBI S3 PANTER 
Fabricado en textil técnico ultra transpirable con refuerzos de piel engomada en puntera y 
talón. Metal Free. Puntera y plantilla no metálica. Nueva Tecnología OPTIMAL SOLE, mayor 
ligereza, mayor flexibilidad y mayor estabilidad en la pisada. Plantilla interior antiestática y 
antibacteriana. T-39 a T-46.

42,15
+ IVA = 51,00 €  

Ref. 88.939 a 88.948

ZAPATO CUPIDO BLU S1P SRC 
Ligero y Flexible. Confeccionado en piel velour con microfibra perforada. Plantilla Confort 
alta calidad. Puntera composite, plantilla de fibras cerámicas. 100 % libre de metal. Made in 
CE. Homologación CE EN 345 S1P SRC.  
Tallas 38 a 47.

24,75
+ IVA = 29,95 €  

Ref. 88.949 a 88.958

ZAPATO DE SEGURIDAD HUGO PLUS 3011 S1P 
Súper ligero y flexible. exterior en micro sweden negro 
perforado, S1P SRC. 100 % libre de metal. Made in CE. 
Homologación CE EN 345 S1P SRC. Tallas 38 a 47.

DEPORTIVAS y ZAPATOS
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11,78
+ IVA = 14,25 €  

Ref. 88.374 - 88.375

PROTECTOR DE OÍDOS INTERLAGOS DELTA PLUS 
Casco antiruido-SNR 33 dB. Con orejeras ABS. Almohadillas rellenas con espuma sintética. Doble arnés de plástico (POM), ajustable en altura, 
con inserción metálica y refuerzo suave y aireado para un mejor confort. Color gris o amarillo.

2,15
+ IVA = 2,60 €  

Ref. 88.879 a 88.882

CASCO JUMBO V3 MEPLAS JAR 
Muy ligero y cómodo de llevar. Ajuste 
rápido con cremallera. Ventilación superior. 
Blanco, amarillo, azul o rojo.

20,58
+ IVA = 24,90 €  

Ref. 88.372 a 88.373

CASCO POLICARBONATO VENITEX  DELTAPLUS
Casco de ABS. Ligero. Cofia textil innovadora extra confort. Badana 
termoformada. Sistema de ajuste ROTOR ® (patentado): de la cabeza. 
Aislamiento eléctrico no superiores a 1.000 V AC o 1.500 V DC. Especial 
trabajos en altura. Blanco o amarillo.

6,45
+ IVA = 7,80 €  

Ref. 88.868

GORRA ANTIGOLPES BUMPER 
Gorra de protección antigolpes. 100% 
algodón. Casquete interior en ABS (plástico 
muy resistente al impacto y con gran 
capacidad de absorción de energía incluso 
a bajas temperaturas) con almohadilla. 
Ventilación lateral. Talla única regulable 
mediante velcro (de 54 a 59 cm). Color azul 
marino .

7,23
+ IVA = 8,75 €

Blanco  
Ref. 88.370

Amarillo.   
Ref. 88.371

CASCO DE OBRA
POLIPROPILENO VENITEX
Polipropileno alta densidad, con 
tratamiento ultravioleta. Arnés interior 
poliamida: 3 bandas textiles con 8 puntos 
de fijación. Sudadera de esponja. 
2 posiciones posibles del contorno de la 
cabeza (alto/bajo) para un mejor confort. 
Aislamiento eléctrico hasta 1.000 VAC o 
1.500 VCC. 

PR
OT

EC
CI

ÓN

CASCOS

OIDOS

Sin visera para una 
mejor visión.
desde 53 a 63 cm de 
contorno
Con un barbuquejo 
3 puntos de fijación
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DETECCIÓN y PROTECCIÓN de CAÍDAS

41,24
+ IVA = 49,90 €  

Ref. 88.864

ABSORBEDOR ELÁSTICO Y 
GANCHO MARCA 
Cinta Elástica en “Y” STEEL FLEX 
con absorbedor y mosquetones. 
Características: Cinta elástica en “Y” 
de 1,50 metros con absorbedor de 
energía ERGO SHOCK, mosquetones 
de acero automático apertura 
rápida y 2 mosquetones ligeros de 
Aluminio tipo gancho.

28,10
+ IVA = 34,00 €  

Ref. 88.863

ARNÉS CON CINTURÓN STEELTEC-1 MARCA 
Con enganche dorsal y frontal con cinturón de posicionamiento.

2,15
+ IVA = 2,60 €  

Ref. 88.865

MOSQUETÓN ACERO AZOR MARCA 
Con rosca.

5,54
+ IVA = 6,70 €  

Ref. 88.866

MOSQUETÓN ACERO GANCHO HALCÓN MARCA 
Automático de rápida apertura (55 mm).

4,75
+ IVA = 5,75 €  

Ref. 88.867

CUERDA 1,5 
METROS

13,22
+ IVA = 16,00 €  

Ref. 88.862

ARNÉS ARISAFE 1 MARCA 
Con enganche dorsal.

22,27
+ IVA = 26,95 €  

Ref. 88.46

KIT ARNÉS MOD. 30-C 
PROFER TOP
Formado por arnés 30-c + cuerda
1,5 m + 2 mosquetones mod. 30.
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7,02
+ IVA = 8,50 €  

Ref. 88.869

GAFA POLICARBONATO DUAL CLARO MARCA 
Ocular claro unilente de policarbonato, con tratamiento anti-ralladura y antiempañante, con amplio campo visual. Con cinta elástica.

El tratamiento antirayas actúa 
como escudo endurecedor
que mejora la resistencia de los 
cristales, limita la
formación de rayas,  alarga la 
vida de las gafas y mejora
el confort visual.

El tratamiento antivaho 
permite trabajar en 
condiciones
óptimas eliminando el 
efecto de condensación 
por diferencias de 
temperatura

2,44
+ IVA = 2,95 €  

Ref. 88.102

GAFAS PROTECCIÓN ANTIRAYA+UV R PROFER TOP 
Lentes policarbonato incoloras.

1,45
+ IVA = 1,75 €  

Ref. 88.104

GAFAS PROTECCIÓN ANTIRAYA+UV PROFER TOP 
Lentes policarbonato incoloras.

1,61
+ IVA = 1,95 €  

Ref. 88.103

GAFAS PROTECCIÓN ANTIRAYA+UV R PROFER TOP 
Lentes policarbonato incoloras.

3,26
+ IVA = 3,95 €  

Ref. 88.366 o 88.367

GAFAS DE POLICARBONATO DELTA PLUS 
Monobloque. Patillas nylon abatibles y ajustables. Conteras 
espatuladas. Puente nasal TPE flexible extra confort. Protecciones 
laterales. Montura: nylon. Oculares: policarbonato. Peso: 26 g. 
Normativa; (EN166, EN170, ANSI Z87.1-2010). Modelos Vulc2orin o 
Vulc2nofu

7,36
+ IVA = 8,90 €  

Ref. 88.369

GAFAS DE POLICARBONATO VENITEX 
Gafas de policarbonato monobloque. Puente nasal policarbonato 
integrado. Patillas nylon abatibles. Protecciones laterales. Smoke.

7,36
+ IVA = 8,90 €  

Ref. 88.368

GAFAS DE POLICARBONATO VENITEX 
Gafas de policarbonato monobloque. Puente nasal policarbonato 
integrado. Patillas nylon abatibles. Protecciones laterales. Incolora.

GAFAS

PR
OT

EC
CI

ÓN

CON CINTA
ELÁSTICA
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32,23+ IVA = 39,00 €  Ref. 88.913

8,60 + IVA = 10,40 €  
Ref. 88.910

6,53 + IVA = 7,90 €  
Ref. 88.911

5,70 + IVA = 6,90 €  
Ref. 88.903

11,49 + IVA = 13,90 €  
Ref. 88.902

12,40 + IVA = 15,00 €  
Ref. 88.904

11,16 + IVA = 13,50 €  
Ref. 88.906

6,61 + IVA = 8,00 € 
Ref. 88.907

10,66 + IVA = 12,90 €  
Ref. 88.912

4,96 + IVA = 6,00 €  
Ref. 88.909

4,96 + IVA = 6,00 €  
Ref. 88.908

6,20 + IVA = 7,50 €  
Ref. 88.905

 

C
O
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P
A
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SO
LA

R

G
O

G
G

LE

Mod. BLACK&WHITE
Banda ajustable

Mod. XL
Sobregafa

Mod. BASIC3
Sobregafa

Mod. BLACK&WHITE
Banda ajustable

Mod. F1
Polarizada

Mod. AVENTUR

Mod. COVER-BRIKO

Mod. F1

Mod. BLACK&WHITE

Mod. LITE

Mod. IMAX
Varilla intercambiable

Mod. VOLTA
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41,24
+ IVA = 49,90 €  

Ref. 88.339

CARRETILLA SUPERPLEGABLE 
ALUMINIO CARRIVAN 
Carga: 90 kg. Aluminio. Muy ligera. 
Nuevo sistema de doble anclaje 
de las ruedas a la base. Gran pala: 
34 x 48,5 cm y altura: 108 cm, para una 
mayor capacidad de carga. Ruedas: 
diámetro 17 cm de goma. Silenciosas. 
Base provista de antideslizantes de 
carga.

59,50
+ IVA = 72,00 €  

Ref. 88.229

CARRETILLA 
CONSTRUCCIÓN AYERBE
Capacidad máxima 300 kg. 
Pala abatible.
Ruedas impinchables con 
rodamientos.

57,02
+ IVA = 69,00 €  

Ref. 88.58

CARRO PLATAFORMA PLEGABLE PROFER TOP
Capacidad: 150 kg.
Medidas plataforma: 75 x 47,5 cm.

90,08
+ IVA = 109,00 €  

Ref. 88.340

CARRO PLATAFORMA PT-300N CARRIVAN
Carga 300 kg. Peso 18 kg. Altura 101 cm. Asa de acero plegable y 
plataforma de aluminio. Plataforma: 60 x 90 cm.
Plegado: 60 x 90 x 32 cm. Ruedas de goma. Ø 18 cm.

51,24
+ IVA = 62,00 €  

Ref. 88.228

CARRETILLA DE CARGA 
AYERBE
Capacidad hasta 300 kg.
Rueda impinchable con 
rodamientos. 

38,00
+ IVA = 45,98 €  

Ref. 88.48

CARRETILLA ALMACÉN MOD. 
K4 LIGERA PROFER TOP
Rueda neumática. Carga máxima 
250 kg. Alto 115 cm, ancho 50 cm.

57,02
+ IVA = 69,00 €  

Ref. 88.341

CARRETILLA 
SUPERPLEGABLE ALUMINIO 
CARRIVAN 
Carga: 125 kg. Aluminio. Nuevo 
sistema de doble anclaje de 
las ruedas a la base. Gran pala: 
35 x 48,5 cm y altura: 109 cm. 
Empuñadura amplia recubierta 
de goma. Ruedas: diámetro 17 cm 
de goma. Grosor rueda: 3,5 cm 
Grosor plegada: 6,5 cm. Base con 
antideslizantes de carga.

AL
MA

CE
NA

JE

CARRETILLAS  de TRANSPORTE
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268,60
+ IVA = 325,00 €  

Ref. 88.934

Rodillos de nylon.

61,98
+ IVA = 75,00 €  

Ref. 88.1049

CARRO CHINO THECA 
1 rueda neumática.

27,07
+ IVA = 32,75 €  

Ref. 88.530

CARRETILLA ROYAL FERMAR
Con recubrimiento galvanizado y bordes redondeados. 
Rueda neumática de tacos diámetro 3.50. Bandeja 70 l.

Rueda neumática.

30,17
+ IVA = 36,50 €  

Ref. 88.531

Rueda impinchable 

34,38
+ IVA = 41,60 €  

Ref. 88.532

CARRETILLA EUROPA FERMAR
90 l. Bandeja de acero embutida en una sola pieza y bordes 
redondeados. Chasis tubular diámetro 32 x 1,6 mm. Patas y 
refuerzos en espesor 2,5 mm. Rueda rellena de espuma anti 
pinchazos. Llanta de acero color negro. Amarilla.

TRANSPALETAS

CARRETILLAS  de OBRA

267,77
+ IVA = 324,00 €  

Ref. 88.936

MESA ELEVADORA LT 15 PRAMAC 
Medida 700 x 450 mm. Carga 150 kg. Elevación 210 - 720 mm.

103,31
+ IVA = 125,00 €  

Ref. 88.232

POLIPASTO DE CADENA AYERBE
Capacidad máxima 1.000 kg. Altura de elevación 6 m. Cadena calibrada de 6 mm de 
diámetro. Sistema de guiado permanente y doble freno. Garantía 3 años.

280,99
+ IVA = 340,00 €  

Ref. 88.935

Rodillos de poly.

TRANSPALETA MANUAL
2.500 kg. 1150 x 525 mm. Robusta, fácil de maniobrar y con la calidad de producto europeo. Pintada con pintura epoxi para 
garantizar la máxima resistencia al uso y los agentes atmosféricos. Ruedas de nylon-poly

ELEVACIÓN

161,16
+ IVA = 195,00 €  

Ref. 88.231

ELEVADOR ELÉCTRICO AYERBE
200/400 KG
Capacidad máx. 200 kg (12 m) y 400 kg (6 m). Potencia: 920 W. Diámetro de cable: 4 mm.
Peso: 34 kg. Dimensiones: 520 x 410 x 170 mm.
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734,71
+ IVA = 889,00 €  

Ref. 88.1160

HORMIGONERA UL-190 ELÉCTRICA UMACON
157 litros de mezcla. Volante con reductor de volteo. Bastidor 
reforzado y plegable, con protector de corona y polea. 1 HP. 
190 litros.

227,27
+ IVA = 275,00 €  

Ref. 88.4

HORMIGONERA PROFER TOP 130 
Cuba 125 litros, motor eléctrico 700 W, corona ABSY, desbloqueo en 
volante.

321,49
+ IVA = 389,00 €  

Ref. 88.5

HORMIGONERA PROFER TOP 180 
Cuba 180 litros, motor eléctrico 700 W, corona fundición y 
desbloqueo por pedal.

1.223,14
+ IVA = 1480,00 €  

Ref. 88.1161

HORMIGONERA ELÉCTRICA U-200 UMACON 
2 HP. 200 litros de mezcla. Robustez y diseño profesionales  
para un uso intensivo.

105,79
+ IVA = 128,00 €  

Ref. 88.544

BATIDOR RUBIMIX-9 RUBI
1.200 W, 2 velocidades (1ª, 0-620 rpm- 2ª, 0-810 rpm).
Para mezclar hasta 65 l de mortero (Cola, monocapa, etc.) Peso 
5,5 kg. Mezclador incluido de 120 mm.

288,43
+ IVA = 349,00 €  

Ref. 88.1158

HORMIGONERA SUPERBRIC UMACON
Motor monofásico 0,34 HP.
Capacidad de amasado 112 ltr.
Corona formada por 6 tramos.

491,74
+ IVA = 595,00 €  

Ref. 88.1162

HORMIGONERA PRO-90 DE CARRETILLA ELÉCTRICA
UMACOM
85 litros de mezcla. Descarga total de la cuba, gracias a su compacto 
diseño resulta ideal para reformas en viviendas. 0,50 HP. 109 litros.

HORMIGONERAS

CO
NS

TR
UC

CI
ÓN

442,15
+ IVA = 535,00 €  

Ref. 88.1159

HORMIGONERA UL-155 PLUS UMACON 
Hormigonera reforzada plegable, bastidor desmontable y reductor 
de volteo. 0,5 HP. 68 KG. 1,9 M3/hora de rendimiento. 130 litros de 
mezcla

BATIDORES
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Abertura máxima 170 cm 
y mínima 95 cm.

25,58
+ IVA = 30,95 €  

Ref. 88.701

Abertura máxima 290 cm. 
y mínima 155 cm.

27,93
+ IVA = 33,80 €  

Ref. 88.702

PUNTAL DE EXPANSIÓN PIHER
Con zapatas de goma antideslizante adaptables a distintos ángulos. 
Freno de seguridad, soporte regulable a cualquier altura con doble 
gancho. Capacidad máx. en 45º: 20 kg. En vertical: 60 kg. P3.

3 m x 1,6 mm de espesor.

12,81
+ IVA = 15,50 €  

Ref. 88.1057

4 m x 2 mm de espesor.

18,51
+ IVA = 22,40 €  

Ref. 88.1058

PUNTAL TELESCÓPICO THECA

0,8 m. 

13,72
+ IVA = 16,60 €  

Ref. 88.1050

1 m. 

15,37
+ IVA = 18,60 €  

Ref. 88.1051

CABALLETE FIJO THECA

15,08
+ IVA = 18,25 €  

Ref. 88.1052

REGLA EXTENSIBLE PINTADA THECA
De 1,95 a 3,35 m.

33,05
+ IVA = 39,99 €  

Ref. 88.1056

PLATAFORMA
EXTENSIBLE THECA
3 m.

29,96
+ IVA = 36,25 €  

Ref. 88.1053

MARCO ANDAMIO REFORZADO 
THECA
2 x 1 m. 3 peldaños.6,94

+ IVA = 8,40 €  
Ref. 88.1055

BARRA 
GALVANIZADA THECA 
3.000 mm.

13,10
+ IVA = 15,85 €  

Ref. 88.1054

CRUCETA 
GALVANIZADA THECA
3 m.

ANDAMIOS
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PALETAS

DESCRIPCION MODELO CARACTERISTICAS REF PRECIO NETO 
SIN IVA

PRECIO +  
IVA

PALETÍN 
PUNTA 

REDONDA
- Mango madera de 130 mm. 88.536 2,48 € 3,00 €

PALETA MADRID Mango Madera de 175 mm. 88.533 3,26 € 3,95 €

PALETA CATALANA Mango Madera de 170 mm. 88.534 3,47 € 4,20 €

PALETA NORTE Mango Madera de 180 mm. 88.535 4,42 € 5,35 €

PALETA 
FORJADA
BELLOTA
5842-H

- Punta redonda. 88.285 14,17 € 17,15 €

PALETA 
FORJADA
BELLOTA

5841-B
- Punta redonda. 88.286 15,37 € 18,60 €

PALETA 
FORJADA
BELLOTA

5844-A
- Punta recta. 88.287 17,07 € 20,65 €

PALETA 
5844-A BIM 

BELLOTA
-

IRROMPIBLE. Tratamiento 
térmico diferenciado en hoja 

y espiga. Perfecta fijación 
mango - espiga. Mango 

bimaterial con protector, 
máxima ergonomía.

88.284 17,56 € 21,25 €CO
NS

TR
UC

CI
ÓN

MARTILLOS

DESCRIPCION CARACTERISTICAS MODELO REF PRECIO NETO 
SIN IVA

PRECIO +  
IVA

MARTILLO DE 
PEÑA MANGO 

FIBRA DE VIDRIO 
ALYCO

Comodidad a la hora de 
trabajar. 

Alta dureza y resistencia al 
impacto. 

180 g 88.221 5,70 € 6,90 €

320 g 88.222 5,91 € 7,15 €

420 g 88.223 6,53 € 7,90 €

MARTILLO DE 
BOLA MANGO 

FIBRA DE VIDRIO 
ALYCO

Comodidad a la hora de 
trabajar. 

Alta dureza y resistencia al 
impacto. 

360 g 88.216 6,12 € 7,40 €

450 g 88.217 6,57 € 7,95 €

680 g 88.218 7,60 € 9,20 €

910 g 88.219 9,09 € 11,00 €

1.360 g 88.220 11,98 € 14,50 €

MARTILLO
MECÁNICO DE 

BOLA BELLOTA
Con mango madera.

8011-D 88.252 13,14 € 15,90 €

8011-E 88.253 14,13 € 17,10 €

8011-F 88.254 15,29 € 18,50 €
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PALAS

DESCRIPCION CARACTERISTICAS MANGO REF PRECIO NETO 
SIN IVA

PRECIO +  
IVA

PALA 
CUADRADA -

MULETA 88.896 7,85 € 9,50 €

ANILLA 88.897 8,06 € 9,75 €

PALA 
REDONDA -

MULETA 88.894 7,85 € 9,50 €

ANILLA 88.895 8,06 € 9,75 €

PALA PUNTA
Nº3 BELLOTA

Medida: 33,5 cm. De acero 
especial. Templada, máxima 

durabilidad y elasticidad, 
resistente a la deformación. 

MULETA 88.282 12,89 € 15,60 €

ANILLA 88.280 13,55 € 16,40 €

PALA 
CUADRADA 

Nº3 BELLOTA
-

MULETA 88.283 13,64 € 16,50 €

ANILLA 88.281 14,67 € 17,75 €

PALA DE 
ALUMINIO 
BELLOTA

Máximo ligereza y fácil 
limpieza. - 88.262 22,23 € 26,90 €

MANGO 
MULETA

MANGO 
ANILLA

MACETAS

DESCRIPCION CARACTERISTICAS MODELO REF PRECIO NETO 
SIN IVA

PRECIO +  
IVA

MACETA 
ALBAÑIL 

MANGO FIBRA 
DE VIDRIO 

ALYCO

Comodidad a la hora de trabajar. 
La cabeza de acero al carbono 

forjado y la superficie de trabajo 
templada consiguen una alta 

dureza y resistencia al impacto.

1 kg 88.214 8,64 € 10,45 €

1,5 kg 88.215 9,50 € 11,50 €

MACETA 
GOMA 

BLANCA 8054 
BELLOTA

No romperás ni marcarás ningún 
azulejo. Cabeza de goma de 
caucho isopreno de alta calidad 
y resistencia. Acabado perfecto. 

500 g 88.302 9,63 € 11,65 €

750 g 88.303 12,89 € 15,60 €

MACETA 5308 
A MANGO 
MADERA 
BELLOTA

Perfecta unión entre la cabeza y 
el mango.

1 kg 88.255 13,43 € 16,25 €

1,4 kg 88.256 15,21 € 18,40 €

MACETA 
MANGO

FIBRA DE 
CARBONO 
BELLOTA

Mango de fibra de carbono. 
Extremadamente resistente y 
ligero. Perfecta unión entre la 
cabeza y el mango, formando 

una sola pieza.

5308-A 88.248 15,91 € 19,25 €

5308-B 88.249 17,60 € 21,30 €

MAZA MANGO
FIBRA 

CARBONO 
BELLOTA

Mango de fibra de carbono. 
Extremadamente resistente y 
ligero. Perfecta unión entre la 
cabeza y el mango, formando 

una sola pieza.

5200 - 3 kg 88.250 37,19 € 45,00 €

5200 - 4 kg 88.251 40,37 € 48,85 €

5200-5 kg 88.276 45,41 € 54,95 €

16,49
+ IVA = 19,95 €  

Ref. 88.257

ALCOTANA PALA-
MARTILLO 
5931-A N BELLOTA 
Cabeza de acero forjado de 
máxima calidad. Perfecta unión 
cabeza mango con cuña de fibra de 
vidrio patentada. Fiabilidad y seguridad 
en el uso. Mango de madera de haya 
ovalado, muy ergonómico, que evita el giro del 
mango durante el trabajo.

desde 15,04 + IVA = 18,20 €
Mod. 00N 

Ref. 88.258

Mod. 0N  
Ref. 88.259

Mod. AN  
Ref. 88.260

ALCOTANA
HACHA-PALA 5932 BELLOTA
Con mango madera. Acero forjado de máxima calidad. 
Para picado y revoque de superficies.

20,95
+ IVA = 25,35 €  

Ref. 88.261

ALCOTANA HACHA-
PALA MANGO FIBRA 
CARBONO BELLOTA 
Acero forjado de máxima 
calidad. Para picado y 
revoque de superficies. 
1.000 g. Mango fibra de 
carbono.

ALCOTANAS
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LLANAS

DESCRIPCION CARACTERISTICAS MODELO REF PRECIO NETO 
SIN IVA

PRECIO +  
IVA

PEINE 28 CM 
MANGO 

RUBIFLEX 
CERRADO RUBI

Lamina de acero especial de 
alta resistencia al desgaste. 
Empuñadura ergonómica 
Rubiflex con dos texturas. 

Perfecta planitud de la 
lámina. 8 x 8 mm. 

INOX 88.546 8,43 € 10,20 €

LLANA DE GOMA 
PRO RUBI

Caucho expandido negro. 
Llana de goma; con lámina 
de caucho blanco resistente 

a la abrasión.
- 88.547 8,72 € 10,55 €

LLANA 
RECTANGULAR 

MANGO 
MADERA 

BELLOTA 5861-1

300 x 150 mm.  
Mango madera.

ACERO 88.263 8,84 € 10,70 €

ACERO INOX 88.265 9,38 € 11,35 €

LLANA 
RECTANGULAR 
DENTADA 5873 

BELLOTA 

Medidas: 270 x 135 mm. 
Mango madera. - 88.264 8,93 € 10,80 €

LLANA RUBI

Tienen una lámina de acero 
especial de alta resistencia 
al desgaste con protección 

contra la corrosión 
mediante barniz incoloro. 
Empuñadura ergonómica 

RUBIFLEX con dos texturas. 
Perfecta planitud de la 

lámina. 30 cm.

INOX 88.545 9,75 € 11,80 €

TALOCHAS

DESCRIPCION CARACTERISTICAS MEDIDAS REF PRECIO NETO 
SIN IVA

PRECIO +  
IVA

TALOCHA DE 
PLÁSTICO

RECTANGULAR 
JAR

Con mango ergonómico 
redondeado para fácil 

manejo.

275 X 185 
mm. 88.875 2,85 € 3,45 €

330 X 220 
mm. 88.877 3,84 € 4,65 €

TALOCHA 
PLÁSTICO CON 
ESPONJA RUBI

De poliuretano de alta 
absorción. Con cortes 

longitudinales para un mayor 
rendimiento de arrastre de 

suciedad.

- 88.551 5,50 € 6,65 €

TALOCHA 
GOMA-

ESPUMA 
RUGOSA RUBI

Para trabajar superficies 
de yeso, revocados finos 

u hormigón y alcanza una 
cierta textura de la superficie, 

consiguiendo un acabado 
decorativo final

28 X 14 cm. 88.552 6,53 € 7,90 €

TALOCHA DE 
POLIETILENO 
RETICULADO 

RECTANGULAR 
JAR

Con mango ergonómico para 
su fácil manejo. 23 X 12 cm. 88.878 7,19 € 8,70 €

TALOCHA CON 
ESPONJA JAR

Con mango ergonómico 
redondeado para fácil 

manejo.
29 X 17 cm. 88.876 9,05 € 10,95 €

KIT 
RUBICLEAN

Cubeta de limpieza + llana 
de goma Pro + talocha de 

esponja Pro + esponja Pro.
- 88.553 41,31 € 49,99 €CO
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desde 

8,35
+ IVA = 10,10 €  

Ref. 88.233 - 88.235

CORTAFRÍOS BELLOTA
250, 300 o 350 mm. Ref. 88.233 - 88.235

6,45
+ IVA = 7,80 €  

Ref. 88.888

RAEDERA MEDIA LUNA

8,26
+ IVA = 9,99 €  

Ref. 88.548

CUÑA DELTA LEVELLING SYSTEM RUBI 
Fabricadas en PP. Reutilizables.
Bolsa de 100 unidades.

23,10
+ IVA = 27,95 €  

Ref. 88.549

BRIDA DELTA LEVELLING SYSTEM 
Fabricadas en PP. De 1 mm para baldosas de 3 a 12 mm.
Bolsas de 400 unidades. 

5,95
+ IVA = 7,20 €  

Ref. 88.20

CUBO GOMA ALBAÑIL ITALIANO 
PROFER TOP 
10 litros.

32,31
+ IVA = 39,09 €  

Ref. 88.1258

KIT DELTA LEVELLING SYSTEM RUBI 
El kit se compone de 1 tenaza, 100 bridas y 100 cuñas 
reutilizables. Envasado en un práctico cubo.

10,70
+ IVA = 12,95 €  

Ref. 88.550

RODILLERAS RUBI 
Sujeción por banda elástica ajustable. 
Rodilleras profesionales de gran 
comodidad. Cuerpo interior en materiales 
blandos adaptables al usuario. 
Carcasa exterior flexible y resistente.

6,20
+ IVA = 7,50 €  

Ref. 88.893

ANGULARES MAGNÉTICOS 
Medidas de 40 x 40 mm y un peso de 100 g.

500 g. 

8,26
+ IVA = 10,00 €  

Ref. 88.891

700 g. 

9,09
+ IVA = 11,00 €  

Ref. 88.892

PLOMADA HIERRO CON IMÁN

22 x 800 mm. 

12,56
+ IVA = 15,20 €  

Ref. 88.889

22 x 1.000 mm. 

15,70
+ IVA = 19,00 €  

Ref. 88.890

BARRA DESENCOFRAR

5001-A. 2 kg.

19,42
+ IVA = 23,50 €  

Ref. 88.236

5001-B. 2,5 kg.

19,01
+ IVA = 23,00 €  

Ref. 88.237

PICACHÓN SIN MANGO BELLOTA

ACCESORIOS

Sistema de nivelación 
que evita la creación 

de cejas de colocación 
y evita el movimiento 

de las baldosas 
durante el fraguado.
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244,63
+ IVA = 296,00 €  

Ref. 88.539

CORTADOR TS-66 MAX RUBI 
Longitud de corte de 66 cm. Sistema progresivo de separación 
“SMART POWER”, se adapta a cada tipo de material. Base ancha. 
Mayor superficie de apoyo para una mayor estabilidad y calidad de 
corte. Mayor durabilidad. Mangos ergonómicos. máximo confort.

681,82
+ IVA = 825,00 €  

Ref. 88.537

CORTADOR TX MAX RUBI 
Gracias a su separador MULTIPUNTO de altas prestaciones y a 
su sistema de escuadra giratoria, los modelos TX-MAX permiten 
una ejecución fácil y rápida de cortes angulares (de 0º a 45º) 
especialmente en baldosas de gres porcelánico (AIa/BIa). Su gran 
potencia de separación (hasta 1.200 kg) permite que las cortadoras 
TX-MAX tengan un excelente comportamiento con el gres extrudido. 
Incluye maleta.
TX-1250 MAX  Longitud de corte 125 cm.

809,09
+ IVA = 979,00 €  

Ref. 88.538

CORTADOR TZ - 1500  RUBI 
Potente conjunto separador (hasta 1.500 kg), operable con una sola mano. Movimiento del cabezal más suave y preciso. Gran capacidad de 
corte, hasta 21 mm de espesor. Estructura robusta y plegable, para una mayor resistencia y facilidad en el transporte. 
Longitud de corte 155 cm.

CO
NS

TR
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CORTADORES

379,34
+ IVA = 459,00 €  

Ref. 88.540

CORTADORA ELÉCTRICA DU-200 EVO RUBI 
Longitud de corte: 85 cm. Potencia 1 CV.
Disco 200 mm incluido.
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9,88
+ IVA = 11,95 €  

Ref. 88.874

CALIBRE DE ACERO 
Acero al carbono mate 
antireflectante con freno 
pulsante.

26,36
+ IVA = 31,90 €  

Ref. 88.136

CALIBRE DIGITAL 
150 mm x 0,01 mm. Caja 
plástico, LCD y acero 
inoxidable. mm/pulgadas.

43,39
+ IVA = 52,50 €  

Ref. 88.137

MICRÓMETRO DE EXTERIORES DIN 863 
0-25 mm. Lectura 0,01 mm.  Caja madera.

8,20
+ IVA = 9,92 €  
Ref. 88.49

CALIBRE ACERO CON 
ESTUCHE 150 MM 
PROFER TOP

14,50
+ IVA = 17,55 €  
Ref. 88.50

CALIBRE INOX 
DIGITAL CON 
ESTUCHE 150 MM 
PROFER TOP

desde 

4,96
+ IVA = 6,00 €  

Ref. 88.138 - 88.140

FLEXÓMETRO TUF-LOK TK FISCO 
ABS + goma. Freno. ANTI-IMPACTOS.
3 m x 13 mm.  Ref. 88.138
5 m x 19 mm.  Ref. 88.139
8 m x 25 mm.  Ref. 88.140

2,89
+ IVA = 3,50 €  

Ref. 88.26

FLEXÓMETRO GOMA MAGNÉTICO 
PROFER TOP 
5 m x 25 mm.

desde 

1,20 
+ IVA = 1,45 €  

Ref. 88.22 - 88.25

FLEXÓMETRO GOMA
Fabricado en ABS de alta resistencia 
recubierto de goma antideslizante. Con 
freno y muñequera. 
3 m x 16 mm.  Ref. 88.22
4 m x 19 mm.  Ref. 88.23
5 m x 25 mm.  Ref. 88.24
8 m x 25 mm.  Ref. 88.25

8,18
+ IVA = 9,90 €  

Ref. 88.572

CUENTA UNIDADES HERTER 
Cuenta unidades metálico. Contador hasta 
9.999 unids.

5,87
+ IVA = 7,10 €  

Ref. 88.192

NIVEL DE BOLSILLO STABILA 
POCKET LEVEL ELECTRIC 
70 x 20 x 40 mm. Precisión: +/- 1 mm/m. 
Imán de neodimio de alta potencia. Acceso 
para atornillar los mecanismos. Precisión 
permanente. Made in Germany. ESPECIAL 
ELECTRICISTAS.

10,70
+ IVA = 12,95 €  

Ref. 88.193

NIVEL DE BOLSILLO STABILA 
POCKET LEVEL PROFESSIONAL 
70 x 20 x 40 mm. Precisión: +/- 1 mm/m. 
Nivelaciones horizontales y verticales. 
Dos superficies de nivelación fresadas en 
ángulo de 90º con ranura en V para tubos. 
Imanes de neodimio de alta potencia. 
Precisión permanente. CON FUNDA 
CINTURÓN. Made in Germany.

78,47
+ IVA = 94,95 €  

Ref. 88.1020

NIVEL DIGITAL STANLEY 
Nivel de ángulos digital. 40 cm.

desde 

32,19 
+ IVA = 38,95 €  

Ref. 88.1021 - 88.1024

NIVEL TMLH FATMAX 
Cuerpo macizo de aleación 
ligera, prácticamente 
indeformable. 2 burbujas 
Antichoc coloreadas, de 
Altuglas prácticamente 
irrompibles. Burbuja horizontal regulable. 
40, 50 , 60, 80 cm. 
Ref. 88.1021 - 88.1024

MEDICIÓN MANUAL

19,83
+ IVA = 24,00 €  

Ref. 88.116

FLEXÓMETRO CON LUZ LED 8 M X 
25 MM ACHA 
Cinta blanca antideslumbrante doble 
cara. Carcasa ultra compacta. Led potente 
e innovador con interruptor de luz LED 
ergonómico y práctico. Recubrimiento de 
Nylon para mayor durabilidad de la escala. 
Cable USB incluido para cargar de batería.
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LA SOLUCIÓN 
INTELIGENTE PARA LA 

MEDICIÓN Y LA 
DOCUMENTACIÓN 

DE ENTORNOS
 INTERIORES Y 
EXTERIORES

51,24
+ IVA = 62,00 €  

Ref. 88.873

MEDIDOR LÁSER MEDID 
Alcance 30 metros, calcula distancias, áreas 
y volúmenes, función Pitágoras.

99,17
+ IVA = 120,00 €  

Ref. 88.188

MEDIDOR LÁSER STABILA LD250 
BT
Compacto y muy fácil de manejar. Alcance: 
hasta 50 m. Precisión: +/- 2 mm. Protección 
IP54. Recubrimiento exterior “Softgrip.” 
Funciones: Longitud, superficie, volumen 
y medición continua. ¡Con tecnología 
Bluetooth© Smart 4.0 para descarga de 
datos a dispositivos móviles!

86,78
+ IVA = 105,00 €  

Ref. 88.187

MEDIDOR DISTANCIAS LÁSER 
STABILA LD320
Alcance: hasta 40 m. Precisión: +/-2 mm. 
Medición normal y continua. Áreas, 
volúmenes y alturas. Pantalla iluminable y 
números de gran tamaño. Ligero, compacto 
y resistente. Norma ISO16331-1.

104,13
+ IVA = 126,00 €  

Ref. 88.1240

DETECTOR DE METALES GMS 120 
PROFESSIONAL BOSCH 
Detección: hasta 12 cm. Autocalibración. 
Autozoom. Display con iluminación. 
Detecta metales férreos, no férreos, madera 
y cables eléctricos. Orificio de marcado con 
led de 3 colores.

268,60
+ IVA = 325,00 €  

Ref. 88.1241

MEDIDOR LÁSER DE DISTANCIAS GLM 120 C BOSCH 
Alcance: 120 m. Inclinómetro digital. Suma, resta, medición continua, múltiples áreas, mediciones indirectas, etc. Gran pantalla con cámara 
de 5MPx para ver el objetivo del láser. Iluminación de pantalla. Memoria (50 registros). Certificado ISO. Transmisión de datos vía Bluetooth o 
micro USB a Smartphones, tablets o PC. Compatible con 1 batería litio de 3,6 V (3.120 mAh). Funda de protección, batería de LITIO, cargador, 
cable transmisión de datos, certificado de fabricación. 1 batería litio de 3,6 V (3.120 mAh). Caja de cartón. Altavoz Bluetooth.

90,91
+ IVA = 110,00 €  

Ref. 88.831

MEDIDOR LASER LD050P MAKITA 
Alcance 50m. Tolerancia de medición: ± 
2.0mm. 3 memorias. Dimensiones. LxAnxAl: 
116 x 45 x 29mm. Baterías: 2 x AAA.

ME
DI

CI
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MEDICIÓN LÁSERTERMÓMETROS

10,74
+ IVA = 13,00 €  

Ref. 88.571

TERMÓMETRO DIGITAL HERTER
Termómetro con sonda fija de acero 
inoxidable de 120 mm de longitud. Rango: 
-50 150:0,1ºC. Precisión: -20 120ºC ± 1ºC 
/ resto del rango ± 2ºC. Funciones: Hold. 
Cabezal en forma de T para una cómoda 
lectura. Alimentación: 1 Pila G13 de botón. 
Incluye: Funda de protección.
Tamaño: 200 x 20 x 20 mm. Peso: 22 g.
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164,46
+ IVA = 199,00 €  

Ref. 88.189

LÁSER DE LÍNEAS EN CRUZ GREEN 
STABILA LAX50G 
Autonivelante con dos líneas en ángulo 
de 90º. Para interior. Alcance línea visible: hasta 30 metros (sin receptor). Precisión: 
+/- 0,5 mm/m. Nivelaciones horizontales y verticales. Con funda, soporte imantado con 
movimiento. NOVEDAD.

142,15
+ IVA = 172,00 €  

Ref. 88.1242

NIVEL LÁSER DE LÍNEAS GCL 
2-15 G + RM1 BOSCH 
Autonivelante. Proyección cruzada 
con amplia proyección vertical. 
Plomada arriba y abajo. Precisión 
proyección: +/-0,3mm/m. Alcance proyección: 15 m. Alcance plomada: 10 m. IP 54. Bloqueo 
de péndulo. Maletín, mini trípode con base 
giratoria RM1, soporte para techos, 3 pilas 
1,5 V.

272,73
+ IVA = 330,00 €  

Ref. 88.190

LÁSER DE LÍNEAS EN CRUZ Y PLOMADA GREEN 
LAX300G + TRÍPODE FOTOGRÁFICO ST-K-S 
STABILA 
Autonivelante con dos líneas en ángulo de 90º y plomada. 
Para interior. Sistema de nivelación y óptica protegida. 
Conforme norma IP54. Recubrimiento “Softgrip”. Alcance 
línea visible: hasta 30 metros (sin receptor). Precisión: 
+/- 0,3 mm/m. Nivelaciones horizontales, verticales y 
plomada. Con funda, escuadra pared y placa objetivo.

178,51
+ IVA = 216,00 €  

Ref. 88.1018

LÁSER AUTONIVELANTE DE 2 LÍNEAS 
EN CRUZ VERDE DW088CG-QW 
DEWALT 
2 líneas en cruz verde (Horizontal y vertical), 
carcasa engomada para mayor protección, base trasera magnética y giratoria a 180º + 
soporte de pared y maletín.

MEDICIÓN LÁSER

1.156,20
+ IVA = 1399,00 €  

Ref. 88.191

ROTO-LÁSER STABILA SET LAR350 
Roto-láser autonivelante. CONTROL REMOTO Nivelación horizontal, vertical, plomada y 
escuadra e inclinación en 2 ejes. Función línea escáner. Variador de velocidad. Alcance: 
hasta Ø 800 metros. Precisión: +/- 0,1 mm/m. Presentación: maleta de plástico con roto-
láser, receptor electrónico, placa objetivo y gafas láser. Conforme norma IP65. Incluye 
trípode con elevador BST-S y barra de nivelación NL.
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Mangos PVC. 200 mm. 

27,77
+ IVA = 33,60 €  

Ref. 88.150

Mangos bimateria. 200 mm.

29,75
+ IVA = 36,00 €  

Ref. 88.151

Longitud 250 mm.

36,36
+ IVA = 44,00 €  

Ref. 88.152

ALICATE CORTANTE ARTICULADO 
“COBOLT” KNIPEX
Capacidad de corte hasta 3,6 mm de 
diámetro en cuerda de piano. Ideal para 
corte de varillas, clavos, remaches, etc.

Longitud 180 mm. 

13,51
+ IVA = 16,35 €  

Ref. 88.144

Longitud 200 mm.

15,58
+ IVA = 18,85 €  

Ref. 88.145

ALICATES UNIVERSALES KNIPEX
Dureza 60 HRC. Gran capacidad de corte.

Longitud 160 mm 

15,83
+ IVA = 19,15 €  

Ref. 88.146

Longitud 200 mm

19,09
+ IVA = 23,10 €  

Ref. 88.147

ALICATES BOCA CIGÜEÑA KNIPEX
Rectos. Con bocas semi-redondas.

160 mm.

16,78
+ IVA = 20,30 €  

Ref. 88.148

180 mm.

17,93
+ IVA = 21,70 €  

Ref. 88.149

ALICATE DE CORTE DIAGONAL 
KNIPEX
Mangos bi-componentes “Knipex Comfort”.

25,00
+ IVA = 30,25 €  

Ref. 88.153

ALICATES CORTACABLES KNIPEX
Para cables de cobre y aluminio, simples 
y múltiples. Capacidad de corte: hasta Ø 
15 mm o 50 mm2. Longitud 165 mm.

16,20
+ IVA = 19,60 €  

Ref. 88.158

ALICATES PARA ELECTRÓNICA 
KNIPEX “SÚPER KNIPS” 
Alicates de precisión para electrónica. Filos 
rectificados y muy afilados sin bisel. Con 
muelle y limitación de apertura. Longitud 
125 mm.

11,65
+ IVA = 14,10 €  

Ref. 88.166

ALICATE RECTO PARA ARANDELAS 
INTERIORES KNIPEX
Rectos. Puntas mecanizadas 
antideslizantes. Longitud 225 mm. 
Mangos PVC. Diámetro 19-60 mm.

Capacidad (19-60 mm.) 
Longitud: 170 mm.

12,56
+ IVA = 15,20 €  

Ref. 88.167

ALICATE CURVO PARA ARANDELAS 
INTERIORES KNIPEX
Para arandelas interior curvos a 90º.

Diámetro 19-60 mm.

12,81
+ IVA = 15,50 €  

Ref. 88.168

ALICATE RECTO PARA ARANDELAS 
EXTERIORES KNIPEX
Mangos PVC. Recto.

Diámetro 19-60 mm.

13,88
+ IVA = 16,80 €  

Ref. 88.169

ALICATE CURVO PARA ARANDELAS 
EXTERIORES KNIPEX
Curvos (90º). Con muelle. 
Puntas mecanizadas antideslizantes de 
gran precisión. Mangos PVC.

Longitud 180 mm. 

20,17
+ IVA = 24,40 €  

Ref. 88.181

Longitud 200 mm. 

22,52
+ IVA = 27,25 €  

Ref. 88.182

ALICATES UNIVERSALES VDE 
AISLADOS 1.000 V KNIPEX 
Filos templados por inducción con dureza 
60 HRC. Gran capacidad de corte. Aislados 
1.000 V. Conforme norma VDE / IEC 60900.

MADE IN GERMANY

Longitud 160 mm. 

23,10
+ IVA = 27,95 €  

Ref. 88.183

Longitud 180 mm. 

24,26
+ IVA = 29,35 €  

Ref. 88.184

ALICATES DE CORTE DIAGONAL 
VDE AISLADOS 1.000 V KNIPEX 
Filos de corte con dureza de 62 HRC. 
Cabeza ebelta y corte preciso. Gran 
capacidad de corte y manejo confortable. 
Aislados 1.000 V. Conforme norma VDE / 
IEC 60900.
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Longitud 250 mm.

18,60
+ IVA = 22,50 €  

Ref. 88.164

Longitud 300 mm.

22,31
+ IVA = 27,00 €  

Ref. 88.165

TENAZA RUSA DE
FUERZA NIQUELADA KNIPEX
Corta hasta alambre de 4,5 mm con mínimo 
esfuerzo, gracias a su eje desplazado. 
Acabado niquelado.

Longitud 220 mm. 11,49+ IVA = 13,90 €  
Ref. 88.159

Longitud 250 mm. 12,48+ IVA = 15,10 €  
Ref. 88.160 

Longitud 280 mm. 13,64+ IVA = 16,50 €  
Ref. 88.161

Longitud 300 mm. 16,20+ IVA = 19,60 €  
Ref. 88.162

TENAZA RUSA KNIPEX

150 mm. 19,55+ IVA = 23,65 €  
Ref. 88.170

180 mm.  20,17+ IVA = 24,40 €  
Ref. 88.171

250 mm.  21,07+ IVA = 25,50 €  
Ref. 88.172

300 mm. 28,10+ IVA = 34,00 €  
Ref. 88.173

400 mm.  49,13+ IVA = 59,45 €  
Ref. 88.174

TENACILLA PARA BOMBAS DE AGUA “COBRA” KNIPEX
Mangos PVC. Ajuste rápido mediante botón con una sola mano.

13,64
+ IVA = 16,50 €  

Ref. 88.156

SACABOCADOS DE ROVOLVER KNIPEX
Para realizar agujeros en material textil o plástico. Con 6 
punzones intercambiables (2,0 / 2,5 / 3,0 / 3,5 / 4,0 / 5,0 mm). 
Longitud 220 mm.

20,33
+ IVA = 24,60 €  

Ref. 88.163

TENAZA RUSA DE
FUERZA KNIPEX
Longitud 300 mm. Corta hasta alambre de 
4,5 mm con mínimo esfuerzo, gracias a su 
eje desplazado.
Acabado negro atramentado.

Longitud 250 mm. 
Capacidad: diámetro 2 / 50 mm en tubos – 46 mm en tuercas.

15,87+ IVA = 19,20 €  
Ref. 88.175

Longitud 300 mm. 
Capacidad: diámetro 2 3/4 / 70 mm en tubos – 60 mm en tuercas.

23,55+ IVA = 28,50 €  
Ref. 88.176

TENACILLA PARA BOMBAS DE AGUA ALLIGATOR KNIPEX
Mordazas con efecto autoretención y dientes con dureza de 61 HRC. 
Múltiples posiciones de ajuste y gran capacidad de trabajo.

19,26
+ IVA = 23,30 €  

Ref. 88.154

PELACABLES PARA CABLE 
CORRUGADO KNIPEX TWISTCUT 
Para cortar con seguridad y rapidez tubos 
corrugados de plástico con un rango de 
capacidad de 13 a 32 mm de diámetro. 
No daña los cables o los tubos interiores. 
Corte preciso gracias a la disposición de la 
cuchilla con guiado lateral.

52,07
+ IVA = 63,00 €  

Ref. 88.157

ALICATE 
PELACABLES 
AJUSTABLE 
200 MM. KNIPEX 
Para pelar cables 
desde 0,03 mm 
hasta 10,00 mm de diámetro. Se adapta 
automáticamente a la respectiva sección 
del cable, lo que evita dañar el conductor.

31,65
+ IVA = 38,30 €  

Ref. 88.155

CORTACABLES PARA CABLE TRENZADO KNIPEX 
Corta limpiamente cables de acero trenzado hasta Ø 6 mm. 
Con muelle de apertura interno. Filos con dureza de 64 HRC. 
Con presaterminales para terminales Bowden y cables de 
tracción. Longitud 190 mm.

15,70
+ IVA = 19,00 €  

Ref. 88.177

MORDAZA GRIP KNIPEX
Para sujetar con seguridad 
materiales planos y redondos. Gran 
capacidad de carga. Con tornillo 
de ajuste y palanca de liberación. 
Longitud: 250 mm.
Capacidad: hasta diámetro 40 mm. 
en tubos / 20 mm en cuadradillo / 
30 mm. en tuercas.

14,46
+ IVA = 17,50 €  

Ref. 88.185

TIJERA DE 
ELECTRICISTA 
KNIPEX 
Filos de 
corte micro 
dentados, de 
acero inoxidable. Mango antideslizante 
ergonómico en 2 componentes y funda 
para el cinturón.

20,12
+ IVA = 24,35 €  

Ref. 88.186

JUEGO 
BOTADORES 
CAJA 
METÁLICA 
RENNSTEIG 
Juego de 
botadores 
cilíndricos 
octogonales:  
3, 4, 5, 6, 8 y 10 mm. En cromo vanadio.
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28,88
+ IVA = 34,95 €  

Ref. 88.1286

JUEGO 6 DESTORNILLADOR 
PRECISIÓN 
Para tornillos ranurados y Phillips, en caja 
de plástico y agujero para colgar.

16,12
+ IVA = 19,50 €  

Ref. 88.1276

JUEGO 6 DESTORNILLADORES 
B219.006 BAHCO
Juego de destornilladores (Recta, Plana, 
Phillips) con mango de goma.

22,31
+ IVA = 26,99 €  

Ref. 88.1277

JUEGO 7 DESTORNILLADORES 
AISALDOS B220.007 BAHCO
Juego de destornilladores Phillips y 
ranurados aislados VDE con mango 
multicomponente .

desde 
17,27
+ IVA = 20,90 €  

Ref. 88.1259 - 88.1261

ALICATE CORTANTE REFORZADO 
21HDGC BAHCO
Alicates de corte diagonal “HEAVY DUTY” 
ERGO™ con mango bi-componente de 
apertura automática y acabado cromado. 
160, 180 o 200 mm.

desde 
14,26
+ IVA = 17,25 €  

Ref. 88.1273 - 88.1275

TENACILLA DE CREMALLERA 
6223D BAHCO
Tenazas articuladas con mangos de PVC. 
200, 250 o 300 mm.

250 mm.

21,90
+ IVA = 26,50 €  

Ref. 88.1271

300 mm. 

29,26
+ IVA = 35,40 €  

Ref. 88.1272

TENACILLA ARTICULADA 
CROMADA 8224CIP BAHCO
Tenazas articuladas deslizantes ERGO™ 
con mangos bi-componente y acabado 
cromado. 

15,91
+ IVA = 19,25 €  

Ref. 88.1270

ALICATE BOCA PLANA ERGO 
CROMADO 2421GC BAHCO
Alicates de boca plana largos ERGO™ 
con mangos bi-componente y acabado 
cromado. 180 mm

160 mm. 

14,79
+ IVA = 17,90 €  

Ref. 88.1268

200 mm. 

17,02
+ IVA = 20,60 €  

Ref. 88.1269

ALICATE BOCA SEMIRREDONDA 
CROMADO 2430 GC BAHCO
Alicates de boca semirredonda largos 
ERGO™ con mangos bi-componente de 
apertura automática y acabado cromado. 

desde
12,07
+ IVA = 14,60 €  

Ref. 88.1262 - 88.1264

ALICATE UNIVERSAL CROMADO 
2628 GC BAHCO
Alicates universales ERGO™ con mango 
bi-componente y acabado cromado. 160, 
180 o 200 mm. 

desde 
12,40
+ IVA = 15,00 €  

Ref. 88.1265 - 88.1267

ALICATE UNIVERSAL CROMADO 
2630GC BAHCO
Alicates universales reforzados ERGO™ con 
mango bi-componente y acabado cromado. 
160, 180 o 200 mm.

desde 
16,90 
+ IVA = 20,45 €  

Ref. 88.1285 - 88.1284

MORDAZA GRIP BAHCO
Mordazas grip con mordazas curvadas. 180 
o 250 mm.

7,36
+ IVA = 8,90 €  

Ref. 88.1282

TIJERA ELECTRICISTA SC127 
BAHCO
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13,18
+ IVA = 15,95 €  

Ref. 88.1293

SERRUCHO DE PLAQUISTA PC-6-
DRY 
Serrucho de calar para realizar agujeros en 
placas de escayola.

desde 

16,94
+ IVA = 20,50 €  

Ref. 88.1279 - 88.1281

GATO DE BOTELLA 
Carcasa roscada a la base.  
Condiciones de trabajo: -20º hasta 70º. 
2, 4 o 6 tonealadas. 

30,45
+ IVA = 36,85 €  

Ref. 88.1278

JUEGO 5 LLAVES COMBINADAS 
BAHCO 
Clip.

89,26
+ IVA = 108,00 €  

Ref. 88.1290

JUEGO 5 LLAVES COMBINADAS 
CON CARRACA 
8, 10, 13, 17, 19 mm.

58,64
+ IVA = 70,95 €  

Ref. 88.1289

JUEGO 8 LLAVES COMBINADAS 
BAHCO
Llaves planas combinadas métricas, 
soporte de plástico.

78,51
+ IVA = 95,00 €  

Ref. 88.1292

JUEGO LLAVES DE VASO DE 1/2 
BAHCO
Vasos con cuadrado de 1/2”, con perfil 
hexagonal métrico y carraca.

15,70
+ IVA = 19,00 €  

Ref. 88.1287

JUEGO EXTRACTORES 1435/5 
BAHCO
Extractores de espárragos - cinco unidades

37,93
+ IVA = 45,90 €  

Ref. 88.1288

JUEGO 8 LLAVES FIJAS BAHCO
Llaves fijas de dos bocas métricas, clip de 
plástico.

114,88
+ IVA = 139,00 €  

Ref. 88.1283

JUEGO DE CORONAS BAHCO
Juego de coronas bi-metal Sandflex® para 
planchas de metal/madera, 16-64 mm: 
12 piezas.

48,76
+ IVA = 59,00 €  

Ref. 88.1294

LINTERNA LED
Imán en la base. Con batería. Mango flexible y cabezal giratorio

23,97
+ IVA = 29,00 €  

Ref. 88.1291

JUEGO VASOS 1/4” 
25 Pzs. 12 pzs de 1/4” Vasos Hex: 4, 4.5, 5, 
5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 mm, 1 pz Carraca 
1/4” con longitud de 125 mm, 2 pzs puntas 
1/4” PH2, 2 pzs puntas hexagonales 5, 
6, 6 pzs puntas TORX® 10, 15, 20, 25, 30, 
40, 1 pz portapuntas 1/4” con bloqueo, 
cuadrado hembra de 1/4”, 1 pz extensión 
angular de 1/4” longitud 100 mm.
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CARRO CON 6 CAJONES Y 176 HERRAMIENTAS 
677 x 501 x 950. 80 kg.
- 20 Llaves combinadas: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 24, 27, 30 y 32mm.
- 7 Destornilladores: 4 PL: 4x100; 5,5x125; 6,5x150 y 8x175. 3 PH: PH1x100; PH2x125; PH3x150.
- 16 Vasos Hexagonales:10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 27, 30 y 32 mm.
- 5 Vasos Hexagonales serie larga: 14, 15, 17, 19 y 22 mm.
- 8 Vasos Torx®: E-10, E-11, E-12, E-14, E-16, E-18, E-20 y E-24.
- Vasos para bujías: 16, 21 mm. 
- Portapuntas con hex 5/16.
- Carraca tipo pera, 250 mm.
- Mango corredizo en T.
- Articulación Universal.
- Alargaderas 125, 250 mm.
- 13 Vasos Hex:4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,13, 14 mm.
- 10 Vasos Hexagonales serie larga:4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 y 13 mm.
- 5 Vasos Torx®: E-4, E-5, E-6, E-7, E-8.
- Carraca tipo pera.
- Mango cuadrado macho.   - Juego 9 llaves hexagonales pavonadas largas con bola 1.5-10 mm. 
- Juego 60 puntas ¼ con portapuntas magnético.   - Granete redondo 4 mm.
- 5 Botadores cilíndricos redondos: 2, 3, 4, 5 y 6 mm.   - Martillo nylon 35 mm.- Martillo bola E, 680 g.
- Llave ajustable de moleta central 10.   - Tenacilla ajuste rápido ojal 250 mm.  
- Alicate Universal 180 mm.   - Alicate boca semirredonda 160 mm.
- Alicate cortante reforzado 180 mm.   - Cutter cuchilla seccionable, 18 mm.   
- Flexómetro de goma 3 m x16 mm.   - Mango corredizo en T.   - Articulación Universal.
- 2 Alargaderas: 50 y 100 mm.   - Portapuntas ¼.
- 18 Puntas: PL 4,5.5,6.5 // Hex 3,4,5,6// PH1,PH2// PZ1,PZ2// T8,T10,T15,T20,T25,T27,T30.
- 3 Llaves Hex Pavonadas: 1.5, 2, 2.5 mm. 

577,69
+ IVA = 699,00 €  

Ref. 88.1295

51,16
+ IVA = 61,90 €  

Ref. 88.1298

JUEGO DE VASOS 
HEXAGONALES 1/2” Y 1/4” 
IRIMO 
101 piezas.

94,21
+ IVA = 114,00 €  

Ref. 88.1299

JUEGO LLAVES VASO 
1/4”-1/2” 108 PIEZAS 
IRIMO 
Vasos hexagonales con perfil 
NPP.

8,06
+ IVA = 9,75 €  

Ref. 88.1296

JUEGO DE PUNTAS DE 32 PIEZAS 
IRIMO 
30 puntas un portapuntas 1/4” magnético de ajuste rápido 1 vaso adaptador 1/4”-1/4”.

9,91
+ IVA = 11,99 €  

Ref. 88.1297

JUEGO PETACA 9 LLAVES HEXA-
GONALES PAVONADAS LARGAS 
CON BOLA IRIMO
1,5-10 mm
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desde 

18,72
+ IVA = 22,65 €  

Ref. 88.697 a 88.700

APRIETOS PIHER F 
Aprieto de émbolo. Cabezales 
de fundición. Llanta de acero 
laminado de alta resistencia. 
Freno anti-deslizante en cabezal 
móvil. Barra con tratamiento de 
pintura antioxidante. Cabezas 
recubiertas con pintura Epoxy. 
Nuevo sistema anti-perdida de 
freno. Alcance 12 cm. Llanta 
35 mm x 8 m. Aberturas 40, 60, 80 
y 100 cm.

37,69
+ IVA = 45,60 €  

Ref. 88.1042

LLAVE DE CADENA REVERSIBLE 107 SÚPER EGO 
Completamente forjada, con doble tratamiento térmico. 
Cadena de acero templado de alta resiliencia y resistencia.

22,27
+ IVA = 26,95 €  

Ref. 88.721

CIZALLA HIT HWC 6 IREGA 
Especialmente diseñada para 
el corte de cable trenzado en 
distintos materiales.

24,30
+ IVA = 29,40 €  

Ref. 88.1044

CORTATUBOS PROFESIONAL TELESCÓPICO 735 
SUPER EGO
Sistema telescópico de alimentación de cuchilla. Mango 
ergonómico con cuchilla de repuesto en el pomo. 0-35 mm.

5,95
+ IVA = 7,20 €  

Ref. 88.59

CORTATUBO PVC PROFER 
Automático. 3 cuchillas inox. 42 mm.

39,63
+ IVA = 47,95 €  

Ref. 88.1045

TIJERA PARA TUBO DE PLÁSTICO ROCUT 42 TC 
SUPER-EGO
De 0-42 mm. Cuchilla de acero en forma de “V”. Avance 
progresivo de cuchilla sin retorno.

10,91
+ IVA = 13,20 €  

Ref. 88.1043

CORTATUBOS MINI PRO SUPER EGO 
6-22 mm.

desde 

12,40
+ IVA = 15,00 €  

Ref. 88.1036 a 88.1041

LLAVE TIPO STILLSON SUPER-EGO
Llave clásica para tubo templada y forjada. Mango y 
elementos móviles forjados en acero especial. Doble 
tratamiento térmico.
8”, 10”, 12”, 14”, 18”, 24”.

14,30
+ IVA = 17,30 €  

Ref. 88.1167 a 88.1170

TORNILLO APRIETE UNA 
SOLA MANO Nº 210 
De 15, 30, 45, 60 cm.

18”. 41,28
+ IVA = 49,95 €  

Ref. 88.718

24”. 57,77
+ IVA = 69,90 €  

Ref. 88.719

30”. 80,17
+ IVA = 97,00 €  

Ref. 88.720

CORTAVARILLAS 
IREGA-MCC 
Dispositivo de ajuste rápido, 
especialmente desarrollado para 
realizar un ajuste más rápido y 
preciso. Cabezal intercambiable.

FONTANERÍA

APRIETE

desde 

8,47
+ IVA = 10,25 €  

Ref. 88.1163 - 88.1166

TORNILLO DE 
MARQUETERÍA Nº 21-H 
URKO
Mango cruz de 15, 20, 25, 30 cm. 
Ref. 88.1163 - 88.1166

desde

16,12
+ IVA = 19,50 €  

Ref. 88.207 - 88.209

TENACILLA AJUSTE RÁPIDO CON BOTÓN ALYCO 
Ideal para trabajos de fontanería. También válida en usos con tuercas de diversas dimensiones, con un ajuste rápido. 
Dentado grueso especial para amarrar tubos y elementos redondos. Fabricada en Acero al Cromo Vanadio. El mango 
bimaterial ergonómico evita la adherencia de grasas y aceites. Mordazas de dureza extra con tratamiento de templado. 
Acabado superficial pavonado, que protege de la oxidación y de la suciedad.  180, 240, 300 mm.
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14,34
+ IVA = 17,35 €  

Ref. 88.886

JUEGO DE PRECISIÓN 
7 ranura / 2Pz / 4Ph / 8 Hexa / 4 Torx / 
5TXTamper / 1 Tri-Wing / 1 doble punta 
/ 1 Cuadrado / 1 Mango de atornillador 
portapuntas / 1 Portapuntas Lg 100.

24,71
+ IVA = 29,90 €  

Ref. 88.1214

JUEGO DE 7 DESTORNILLADORES 
COMFORT 1160 I/7 VDE WERA
Juego 7 destornilladores VDE COMFORT con 
4 planos: 2,5; 3,5; 4,0 y 5,5 mm, 2 Phillips: 
Ph1, Ph2 y un buscapolos. Destornilladores 
VDE con mango bicomponente, antigiro y 
marca de la punta en su extremo.

20,58
+ IVA = 24,90 €  

Ref. 88.1213

JUEGO DE 6 DESTORNILLADORES 
COMFORT 1334/6 WERA
Juego 6 destornilladores COMFORT con 
4 planos: 3,0; 4,0; 5,5 y 6,5 mm y 2 Phillips: 
Ph1, Ph2. Destornilladores con mango 
bicomponente, antigiro y marca de la punta 
en su extremo.

11,16
+ IVA = 13,50 €  

Ref. 88.1216

ESTUCHE BIT-CHECK 12 METAL 
12 piezas.

 8,22
+ IVA = 9,95 €  

Ref. 88.52

JUEGO DE 7 DESTORNILLADORES
PROFER TOP
4 planos y 3 Phillips.

 5,33
+ IVA = 6,45 €  

Ref. 88.51

DESTORNILLADOR PRECISIÓN 6 
PIEZAS 
Mango bimateria. Cromo vanadio. Planos 
de 1,4/2/2,4/3. Phillips de 0/1.

MARCA 
  DE LA CASA

6,07
+ IVA = 7,35 €  

Ref. 88.315

MANGO PORTAPUNTAS MAGNÉTICO 1/4” BIANDITZ
Inoxidable. Mango ergonómico bimaterial, profesional, para un 
agarre cómodo y firme.

22,73
+ IVA = 27,50 €  

Ref. 88.124

JUEGO DE 5 DESTORNILLADORES 
DE ELECTRICIDAD WITTE
VDE 1.000 V. 3 planos+2 Ph.

HE
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HERRAMIENTA MANUAL

24,79
+ IVA = 30,00 €  

Ref. 88.1215

JUEGO LLAVES HEXAGONALES 
MULTICOLOR WERA 
Juego de llaves hexagonales en “L” HEX-
PLUS largas y con bola. 

22,27
+ IVA = 26,95 €  

Ref. 88.320

JUEGO DE 9 LLAVES TORX DE 
SEGURIDAD BIANDITZ 
De calidad extra y acabado en negro, en 
petaca bimaterial e identificación con 
colgador.

10,70
+ IVA = 12,95 €  

Ref. 88.53

JUEGO 4 FORMONES MANGO 
MADERA PROFER TOP 
6-24 mm.
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desde 

13,02
+ IVA = 15,75 €  

Ref. 88.713 - 88.717

LLAVE AJUSTABLE 
MOD. 77 MOLETA 
CENTRAL IREGA
De acero cromo aleado. 
8”,10”,12”,15”,18”.

11,57
+ IVA = 14,00 €  

Ref. 88.883

JUEGO LLAVES DE VASO 
Llave de vaso: uso sobre atornillador tradicional.
Diámetro 6-8-8-10-12-13 mm.

52,00
+ IVA = 62,92 €  

Ref. 88.55

JUEGO LLAVES VASO 94 PIEZAS PROFER TOP
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 1/4” y 1/2”. 
Carraca de 72 dientes.

63,00
+ IVA = 76,23 €  

Ref. 88.56

JUEGO LLAVES VASO 111 PIEZAS PROFER TOP 
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 1/4-1/2.  
Carracas de 72 dientes.

29,71
+ IVA = 35,95 €  

Ref. 88.54

JUEGO 8 LLAVE ESTRELLA ACODADA 
PROFER TOP 
6-22 mm.

34,38
+ IVA = 41,60 €  

Ref. 88.212

JUEGO 12 LLAVES FIJAS ALYCO 
En bolsa de nylon reforzada, con 2 agujeros para colgar de pared, orificios para guardar las 
llaves, de diferente tamaño para cada medida, lo que facilita la rápida localización de las 
herramientas. fabricada en Acero al Cromo- Vanadio, forjada de una sola pieza, endurecida 
por tratamiento térmico, y con tratamiento superficial de cromado para evitar la oxidación. 
Medidas: 6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15, 16x17, 18x19, 20x22, 21x23, 24x27, 25x28 y 30x32 
mm.

75,21
+ IVA = 91,00 €  

Ref. 88.213

JUEGO 12 LLAVES ACODADAS ALYCO 
En bolsa de nylon reforzada, con 2 agujeros para colgar de pared, orificios para guardar las 
llaves, de diferente tamaño para cada medida, lo que facilita la rápida localización de las 
herramientas. Fabricada en Acero al Cromo- Vanadio, forjada de una sola pieza, endurecida 
por tratamiento térmico, y con tratamiento superficial de cromado para evitar la oxidación. 
Medidas: 6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15, 16x17, 18x19, 20x22, 21x23, 24x27, 25x28, 30x32 mm.

desde

17,81
+ IVA = 21,55 €  

Ref. 88.288 - 88.291

LLAVE AJUSTABLE 
LATERAL BELLOTA 
Tratamiento térmico de 
temple y revenido para 
mayor resistencia. Bocas 
largas y delgadas para llegar a lugares difíciles y mejor 
sujeción de la tuerca. Perfecto rectificado, ajuste total suave 
y sin holguras. sección del mango en doble T para mayor 
robustez, resistencia y ergonomía. 6”, 8”, 10”, 12”..

HERRAMIENTA MANUAL

16,20
+ IVA = 19,60 €  

Ref. 88.6

LLAVE ARMARIOS GAS / AGUA / ELECTRICIDAD

14,80
+ IVA = 17,91 €  

Ref. 88.7

LLAVE CRUZ CABINA CONSTRUCCIÓN
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6,45
+ IVA = 7,80 €  

Ref. 88.127

CUTTER L-1 
MULTIUSOS OLFA
Para trabajos pesados. 
Original y más popular. 
Bloqueo de rueda.
Tamaño cuchilla 18 x 0,5 mm.

5,21
+ IVA = 6,30 €  

Ref. 88.125

CUTTER EXL GAMA BÁSICA 
OLFA
Bloque automático. 
Tamaño cuchilla 18 x 0,5 mm.

8,22
+ IVA = 9,95 €  

Ref. 88.336

TIJERA CORTATODO PROFESIONAL 
Permite cortar materiales resistentes. 
Mangos aislantes. Microdentada. 7“.

2,64
+ IVA = 3,20 €  

Ref. 88.129

CUTTER 180-BLACK OLFA 
Mango metálico, clip plástico, bolsillo, 
cuchilla 9 mm. Bloqueo deslizante.

10,70
+ IVA = 12,95 €  

Ref. 88.126

CUTTER NH-1 OLFA
Empuñadura cómoda 
de agarre Comfort Grip. 
Resistente al ácido y a 
la acetona. Bloqueo de 
rueda. Tamaño cuchilla 
25 x 0,7 mm.

7,44
+ IVA = 9,00 €  

Ref. 88.338

TIJERA ELECTRICISTA 3 CLAVELES
Acero Inoxidable. Filo Microdentado. Gran 
poder de corte, incluso para cables gruesos. 
Mangos aislantes. 6”.

8,26
+ IVA = 10,00 €  

Ref. 88.337

TIJERA ELECTRICISTA AISLANTE 
3 CLAVELES
Mangos aislantes de PVC. Pelacables. 5”.

6,53
+ IVA = 7,90 €  

Ref. 88.128

CUTTER SK-4 OLFA 
De seguridad retráctil. 
Cuchilla reversible de doble 
uso. Apto para zurdos.

4,88
+ IVA = 5,90 €  

Ref. 88.130

CUCHILLO PROFESIONAL ACERO AL CARBONO 
JAPONÉS 
280 mm. Mango y funda extraresistente

 7,23
+ IVA = 8,75 €  

Ref. 88.1019

MINI CUCHILLO STANLEY 
Con hoja de cerámica auto-retráctil.
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ACERO 
INXOXIDABLE

180 x 90 x 30 cm. 

43,80
+ IVA = 53,00 €  

Ref. 88.8

180 x 90 x 40 cm. 

52,07
+ IVA = 63,00 €  

Ref. 88.9

ESTANTERÍA AZUL/BLANCO
Estantería sin tornillos, de fácil 
montaje y gran capacidad de carga. 
180 kg por estante. 5 baldas. Color 
azul y blanco. Elementos decorativos 
no incluidos.  

45,45
+ IVA = 55,00 €  

Ref. 88.10

ESTANTERÍA METAL/
MADERA
Carga 150 kg/estante. Estructura 
acero y bandejas de madera 
aglomerada.
Medidas 180 x 90 x 40 cm. 
Elementos decorativos no 
incluidos.

25,50
+ IVA = 30,85 €  

Ref. 88.332

REMACHADORA MANUAL TIPO 
ALICATE MOD. BM-75 BRALO
Capacidad de remachado de 2,4 a 
4,0 mm. en cualquier material–4,8-5,0 
en aluminio. Palanca de acero, 
profesional. Ángulo del cabezal a 100º 
que facilita el remachado.

84,30
+ IVA = 102,00 €  

Ref. 88.333

REMACHADORA MANUAL 
DOS BRAZOS BM-160 
BRALO
Capacidad de remachado de 
3,0 a 5,0 mm. En cualquier 
material–así como la gama de 
4,8 estructural y 5,2 S-Trébol, 
PROFESIONAL. Garantía 
Europea.

42,15
+ IVA = 51,00 €  

Ref. 88.334

REMACHADORA 
PROFESIONAL
TUERCAS T-105 
BRALO 
Tipo alicate para tuercas 
remachables t-105, 
capacidad de remachado 
de M-3 a M-5 en cualquier material y M-6 en aluminio y 
acero. Máxima calidad, garantía europea.

477,69
+ IVA = 578,00 €  

Ref. 88.473

ESTANTERÍA ACERO INOXIDABLE SIMON 
Estantería de acero inoxidable y bandejas de 
polipropileno que aguanta hasta 30º bajo cero y es 
perfecta para la organización y manipulación de 
alimentos. Esta estantería tiene 4 estantes y sus bandejas 
tienen una capacidad de carga de 180 kg cada una. El 
montaje es muy sencillo y rápido con su sistema sin 
tornillos y tiene unas dimensiones de 
1600 x 1260 x 400 mm.

REMACHADORAS

ESTANTERÍAS

MONTAJE SIN 
TORNILLOS

BANDEJAS 
POLIPROPILENO
HASTA -30º 
RESISTENCIA
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81,82
+ IVA = 99,00 €  

Ref. 88.11

BANCO DE 
TRABAJO
Gran resistencia 
y fácil montaje. Medidas: 144 x 120 x 60 cm. Con panel 
cuelga‑herramientas. Capacidad de carga: 600 kg estante superior 
/ 250 kg estante inferior. Aglomerado DM: gran resistencia. 
(Herramientas no incluidas).

 516,53
+ IVA = 625,00 €  
Ref. 88.44

CARRO TALLER 203 HERRAMIENTAS 
PROFESIONAL PROFER TOP

260,33
+ IVA = 315,00 €  

Ref. 88.43

MESA TRABAJO PROFER TOP
Fabricada en acero.
Gran robustez. 
5 cajones 137 x 51 x 86 cm.

128,10
+ IVA = 155,00 €  

Ref. 88.211

CARRO METÁLICO DE TALLER REFORZADO ALYCO 
Con 2 bandejas de apoyo para herramientas, con estructura reforzada 
fabricado con chapa de acero con tratamiento anti-corrosión, con 
protección de pintura epoxi, secado al horno, lo que le da una robustez y 
capacidad de carga muy elevadas. La estructura es especialmente robusta, 
pues tanto las superficies como los perfiles son de un espesor muy grueso. 
Incluye caucho protector en las dos superficies, superior e inferior de 
las bandejas del carro, evitando deformaciones por golpes, arañazos y 
corrosión. Asa metálica para facilitar el movimiento. Fácil movilidad con 
4 ruedas de diámetro Ø 4”x1” (10 x 2,5 cm), dos ruedas giratorias y dos fijas, 
estas últimas con freno de bloqueo. Tiene una carga máxima de 200 kg. 
Se suministra desmontado, con instrucciones de montaje. Tiene multitud 
de accesorios magnéticos adosables al carro, que le aumentan la utilidad 
(platos, ganchos). También hay múltiples accesorios disponibles en caso de 
rotura o pérdida (ruedas).
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 22,19
+ IVA = 26,85 €  

Ref. 88.712

MULTIBOX Nº 1 TAYG
Medidas 335 x 250 x 275 mm. Contiene módulo + 4 estuches 
Nº 22 + Asa.

40 x 20 x 19 cm.

7,73
+ IVA = 9,35 €  

Ref. 88.1028

48 x 25 x 25 cm.

11,98
+ IVA = 14,50 €  

Ref. 88.1027

CAJA DE HERRRAMIENTAS PLÁSTICO STANLEY
Diseño innovador con cierres mejorados para un cierre y 
una abertura suaves. Incluye un almacenamiento en la tapa 
para la organización de piezas pequeñas y un orificio para 
candado para una mayor seguridad.

20,58
+ IVA = 24,90 €  

Ref. 88.710

CONTENEDOR CAJÓN 300/6 TAYG

148,76
+ IVA = 180,00 €  

Ref. 88.1025

TALLER MÓVIL METÁLICO FATMAX 
STANLEY
Con ruedas de 17 cm de diámetro. Caja de 
herramientas de 20” con bandeja extraíble, 
almacenamiento vertical y cierres metálicos 
antioxidantes. 2 profundos cajones de 10 cm 
de altura con guías de precisión.

41,57
+ IVA = 50,30 €  

Ref. 88.1026

ARCÓN ESSENTIAL STST1-80150 STANLEY 
50 litros. Con cierres metálicos. Ruedas 18 cm. Asa metal. 40 kg.

6 gavetas 
100 x 170 x 80 mm. 

9,05
+ IVA = 10,95 €  

Ref. 88.707

9 gavetas 
100 x 170 x 50 mm. 

9,05
+ IVA = 10,95 €  

Ref. 88.708

12 gavetas 
80 x 170 x 50 mm. 

9,05
+ IVA = 10,95 €  

Ref. 88.709

CLASIFICADOR APILABLE TAYG
Material armazón PS, gavetas PP.
Color armazón negro, gavetas rojas.

21,49
+ IVA = 26,00 €  

Ref. 88.711

CAJA DE HERRAMIENTAS TAYG
Nº 35. Medidas 580 x 285 x 290 mm. Contiene 2 bandejas y 
1 estuche. Material PP. Color caja negro, bandeja y estuche 
rojos.

115,70
+ IVA = 140,00 €  

Ref. 88.210

CARRO METÁLICO MODULAR 
REFORZADO ALYCO 
0,8 mm de espesor de chapa. Cajones con 
guías de rodamientos a bolas para una 
mayor resistencia y comodidad. Divisible 
en tres módulos unidos mediante cierres 
metálicos. Asa extensible reforzada fabricada 
en aluminio. Ruedas de goma reforzadas 
de 5”. Capacidad máxima 50 kg. Posibilidad 
de cierre de todos los módulos mediante 
candado.

9,92
+ IVA = 12,00 €  

Ref. 88.706

ESTANTE 4 CAJONES TAYG

23,97
+ IVA = 29,00 €  

Ref. 88.1312

ORGANIZADOR PROFESIONAL DE HERRAMIENTAS 19 BOLSILLOS 
19 bolsillos de diferentes tamaños y cinta bandolera para transporte. Asa abatible para 
un fácil acceso a las herramientas. Base con tacos de goma para protección y aislamiento. 
Polyester 600D. Dimensiones: 400 x 250 x 215 mm.

CAJAS DE HERRAMIENTAS
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163,64
+ IVA = 198,00 €  

Ref. 88.1229

TALADRO PERCUTOR GSB 18-2 -LI 
BOSCH 
Voltaje 18 V, 2 velocidades 0-500/1.450 rpm. 
Par de apriete 39/19 Nm. 2 baterías de 1,5 
Ah y 1 cargador AL 1820 CV. Con luz y bolsa.

247,11
+ IVA = 299,00 €  

Ref. 88.573

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA 
DV18DBSL WQ HITACHI 
Taladro Combinado Brushless 18 V 3.0 
Ah Stackable 70 Nw. Motor sin escobillas. 
Portabrocas de 13 mm. Dos rangos de 
velocidades variables y reversibles. Luz LED. 
22 posiciones de par de apriete. Posición de 
percusión. Uso continuo en trabajos medios.

 394,21
+ IVA = 477,00 €  

Ref. 88.823

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA DHP485RTJ MAKITA
18V LXT. Par de apriete de 50 Nm. Dos velocidades mecánicas 
Portabrocas sin llave de 13 mm para cambios rápidos de la broca. 
Incluye 2 baterías (5,0 Ah), cargador rápido y maletín Makpac.

140,50
+ IVA = 170,00 €  

Ref. 88.1226

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA 
GSB 12 V-15 BOSCH 
12 V. 2 Velocidades. 0-380/1.300 rpm. 20 
Posiciones de par de apriete. 30/14 Nm. Ø 
Máx. tornillo: 7 mm. Portabrocas de 10 mm. 
1 Kg (con batería incluida). Luz integrada. 2 
Baterías de 2,0 Ah. 1 Cargador GAL 12V-20. 
Maletín de lona.

238,84
+ IVA = 289,00 €  

Ref. 88.822

TALADRO COMBINADO A BATERÍA 
DHP453RFE MAKITA 
18 V. 3,0 Ah. Máxima potencia en un cuerpo 
compacto 2 velocidades mecánicas. 
Portabrocas autoblocante, cambio más 
rápido de los accesorios con una sola 
mano. 16 posiciones de apriete + modo 
directo. Engranajes metálicos para 
una perfecta transmisión de la fuerza y 
mayor durabilidad. Mango ergonómico 
recubierto a elastómero para un mejor 
agarre.

227,27
+ IVA = 275,00 €  

Ref. 88.1011

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA  
XR DCD709D2T 18V DEWALT 
Sin escobillas XR 18 V, 13 mm, 65 Nm con 
2 baterías Li-Ion 2,0Ah y maletín TSTAK. 
Longitud reducida de 175mm que permite 
llegar a los espacios más pequeños. 
Motor con tecnología sin escobillas que 
proporciona un alto rendimiento, mayor 
vida útil de la herramienta y diseño más 
compacto. Luz LED en la base para mayor 
visibilidad. 15 posiciones ajustables de 
par de apriete para obtener un resultado 
preciso al atornillar en una gran variedad de 
materiales.

109,09
+ IVA = 132,00 €  

Ref. 88.824

TALADRO ATORNILLADOR 
DF347DWE MAKITA 
Batería de 14,4 V 1,5 Ah Litio-ion. Porta 
- brocas autoblocante para un sencillo 
cambio de la herramienta con sólo una 
mano. 16 posiciones de par de apriete 
+ 1 directa. Portabrocas automático de 
10 mm. 2 baterías BL1415G, cargador y 
maletín PVC.

TALADROS Y ATORNILLADORES A BATERÍA 

121,49
+ IVA = 147,00 €  

Ref. 88.1225

ATORNILLADOR A BATERÍA GSR 
12V-15 BOSCH 
12 V. 17,9 x 17,8 cm. 0,95 kg. 2 Velocidades. 
0-350/1.300 rpm. Ø Máx. tornillo: 7 mm. 
20 Posiciones de par de apriete + posición 
de taladro. 30/13 Nm. portabrocas de 
10 mm. Luz integrada. Freno electrónico. 
2 Baterías de 2,0 Ah. 1 Cargador 12V-20. 
Maletín de lona.

128,10
+ IVA = 155,00 €  

Ref. 88.1016

TALADRO ATORNILLADOR A 
BATERÍA DCD771C2-QW DEWALT 
18V. 13mm. 42Nm con 2 baterías Li-Ion 
1,3Ah y maletín. Par máximo (Pico) 42Nm 
y Par máximo (Sostenido) 24Nm. Potencia 
de salida de 300W. Máxima capacidad 
de taladrado madera 30 mm y máxima 
capacidad de taladrado metal 13 mm. 
EQUIPO ESTÁNDAR: 2 Baterías, Cargador 
multi-voltaje XR de 18V y Maletín.

276,86
+ IVA = 335,00 €  

Ref. 88.1012

ATORNILLADOR PANEL YESO DCF620D2-QW DEWALT 
Sin escobillas XR 18V con 2 baterías Li-Ion 2,0 Ah y maletín TSTAK.
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180,99
+ IVA = 219,00 €  

Ref. 88.1239

TALADRO PERCUTOR GSB 20-2 BOSCH 
850 W. Ø Perforación hormigón: 20 mm. 2 Velocidades. 
Reversible. Electrónico. Portabrocas de sujeción rápida. 
Carcasa del engranaje metálica. Kick Back control Set 
7 brocas para piedra X-Pro Line CYL-1. Maletín L-Case.

346,28
+ IVA = 419,00 €  

Ref. 88.575

MARTILLO PICADOR H41MB2 HIKOKI 
950 W. Martillo picador 5 kg. Vari Lock con 12 posiciones de 
cincelado. Inserción SDS Max. Empuñadura antivibración. 
Uso continuo en trabajos medios.

137,19
+ IVA = 166,00 €  

Ref. 88.1233

MARTILLO PLUS GBH 2-20 D BOSCH 
650 W. 1,7 J. SDS-plus. Perforación hasta 20 mm. Control 
electrónico. Giro reversible. Parada de giro para cincelar. 
2,3 kg. Set de 3 brocas SDS-plus (6, 8 y 10 mm x 160 mm). 
1 cincel SDS-plus. Maletín.

169,42
+ IVA = 205,00 €  

Ref. 88.356

MARTILLO ANTI VIBRACIÓN TE-RH 38 SDS MAX 
ELECTRÓNICO EINHELL 
Potencia: 1.050 W. Nº percusiones: 4.100 1/min. Potencia 
de percusión: 9 J. SDS MAX, capacidad máx. de perforación: 
38 mm. 3 Funciones (Martillo Perforación / cincelado con 
/ sin/ fijación). Control electrónico de velocidad. Display 
(Cambio de escobillas). Sistema anti vibración. Press-
Control. MALETÍN.

152,89
+ IVA = 185,00 €  

Ref. 88.357

MARTILLO DEMOLEDOR TC-DH 43 EINHELL 
Potencia: 1.600 W. No. de impactos / pot. impacto: 
1,500 min-1 / 43 J. Peso neto: 14,7 kg. Peso bruto 21,7 kg. 
Mandril hexagonal, 30 mm. Mango adicional. Cincel plano. 
Caja transporte de plástico.

376,03
+ IVA = 455,00 €  

Ref. 88.820

MARTILLO DEMOLEDOR AVT 5,6 KG HM0871C 
MAKITA 
1.100 W. Reduce las revoluciones en vacío por lo que reduce 
la vibración. Martillo picador ideal para demoliciones en 
pared, para la realización de rozas y ocasionalmente para 
pequeñas demoliciones en suelo. Inserción SDS-MAX de 
una sola acción con 12 posiciones diferentes de cincelado. 
Incluye maletín PVC.

57,81 
+ IVA = 69,95 €  

Ref. 88.1310

TALADRO PERCUTOR ELECTRÓNICO GSB 13 RE 
BOSCH 
600 W. Portabrocas de sujeción rápida. Diámetro 
perforación hormigón: 13 mm. Reversible.

81,82
+ IVA = 99,00 €  

Ref. 88.821

TALADRO PERCUTOR HP1641K1X MAKITA
Potencia 680 W. Velocidad variable de 0-2.800 rpm. y de 
0-44.800 gpm. Sistema de cambio de giro. Capacidad en 
hormigón hasta 16 mm. Peso 2 kg. Incluye maletín y juego 
de brocas.

189,26
+ IVA = 229,00 €  

Ref. 88.1234

MARTILLO PLUS GBH2-26 F BOSCH 
830 W. 2,7 J. SDS-plus; Perforación hasta 26 mm. Control 
electrónico. Giro reversible. Parada de giro para cincelar. 
Rótula en el cable. Portabrocas intercambiable SDS-plus. 
2,9 Kg. Portabrocas adicional para brocas cilíndricas. 
Maletín.

164,46
+ IVA = 199,00 €  

Ref. 88.1017

MARTILLO LIGERO COMBINADO D25133K-QS 
DEWALT 
800 W. 3 Modos SDS-Plus. 26 mm, peso 5,2 kg. EQUIPO 
ESTÁNDAR: Guarda protectora, Empuñadura lateral de dos 
posiciones, Tuerca y Llave.

512,40
+ IVA = 620,00 €  

Ref. 88.1227

MARTILLO A BATERÍA GBH 18V-26 F BOSCH 
18 V. Motor BRUSHLESS. EMP (Electronic Precision Control). 
KickBack Control. Función de cincelado. 2,6 J. 4.350 ipm.  
Ø máx. perforación en hormigón: 26 mm. 3,6 kg. Posibilidad 
de acoplar dispositivo de aspiración GDE 18V-26. 
Portabrocas intercambiable SDS-plus 2 Baterías de 6,0 Ah. 
1 Cargador GAL 1880. Portabrocas adicional para brocas 
cilíndricas. Maletín L-BOXX 136.

594,21
+ IVA = 719,00 €  

Ref. 88.1232

MARTILLO MAX GBH 5-40 DCE BOSCH 
1.150 W. 8,8 J. SDS-máx. Perforación hasta 40 mm. 
Electrónico. Parada de giro. + Miniamoladora GWS 880. 
880 W. 11.000 r.p.m. Disco de 125 mm. Protección contra 
rearranque. 1,9 kg. La miniamoladora se suministra en caja 
de cartón. Maletín.

MARTILLOS

TALADROS PERCUTORES
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 228,10
+ IVA = 276,00 €  

Ref. 88.830

SIERRA DE SABLE JR3070CT MAKITA
1.510 W. Cambio rápido de la hoja y del tope sin necesidad de 
herramientas adicionales. Con tecnología Makita AVT anti-vibración. 
Incluye, set de sierras S-Express y maletín PVC.

164,46
+ IVA = 199,00 €  

Ref. 88.829

SIERRA DE CALAR 4350CT MAKITA
720 W. Sistema pendular en 4 posiciones, para cortes rápidos. 
Con toma de aspiración. Incluye protector de la base, placa 
antiastillamiento, adaptador de aspiración, set de cuchillas y maletín 
de transporte. 3 tipos de sierras, llave allen.

161,16
+ IVA = 195,00 €  

Ref. 88.1237

SIERRA CIRCULAR GKS 190 BOSCH
Potencia 1.400 W. Disco de 190 mm.
Capacidad de corte: 45º/90º: 50/70 mm.

94,21
+ IVA = 114,00 €  

Ref. 88.1238

SIERRA DE CALAR GST 8000 E BOSCH 
710 W. Profundidad de corte hasta 80 mm. Movimiento pendular de 
4 escalones.

123,14
+ IVA = 149,00 € 

Ref. 88.832

SIERRA CIRCULAR HS7601 MAKITA 
1.200 W. 190 mm. 5.200 rpm. Capacidad máx. 90 (rectángulo): 
66 mm. Capacidad de corte 45: 46 mm. Empuñaduras 
antideslizantes, mayor confort en el agarre.

379,34
+ IVA = 459,00 €  

Ref. 88.1313

SIERRA CINTA STARRETT 
Regulación electrónica de la velocidad (2 velocidades), corte 
angular, mordaza con guías prismáticas, tope de medición, filtro 
de limpieza y dispositivo del bloqueo del arco para facilitar su 
transporte. Capacidad máxima de corte: Ø 105 mm. Muy ligera: 
17 kg. Certificado CE.

577,69
+ IVA = 699,00 €  

Ref. 88.1208

TRONZADORA TM33W VIRUTEX
Potencia: 1.500 W. Velocidad en vacío: 3.700/minuto. Tronzadora 
abatible portátil de gran precisión y potencia. Dotada con disco profesional 
de 300 mm de diámetro en metal duro y de 48 dientes, Corte hasta 
160 x 95 mm o 200 x 45 mm con el plato y cabezal a 0º. Peso 20 kg.
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GENERAL DE
OBRA

CABEZAL
REDUCIDO

SISTEMA
ANTI-RESTART

90,08
+ IVA = 109,00 €  

Ref. 88.1236

MINIAMOLADORA GWS 1000 BOSCH
125 mm. Potente motor de 1.000 W.
Peso: 2,1 kg.

108,26
+ IVA = 131,00 €  

Ref. 88.1015

AMOLADORA DWE492-QS DEWALT 
230 mm. 2.200 W. 6.600 rpm. Con arranque suave, inducido 
protegido contra la abrasión, empuñadura lateral de 
dos posiciones, botón bloqueo eje, ventana de cambio 
escobillas. 6.600 rpm, máx. diámetro de disco 230 mm, 
rosca M14, peso 5,2 kg.

61,98
+ IVA = 75,00 €  

Ref. 88.1014

MINI-AMOLADORA DWE4056-QS DEWALT 
115 mm. 800 W. 11.800 rpm. Arranque Suave + Bloqueo y 
re-arranque.

77,69
+ IVA = 94,00 €  

Ref. 88.1013

MINIAMOLADORA DWE4157 DEWALT 
125 mm. 900 W. 11.800 rpm. Arranque suave + bloqueo y 
sistema anti re-arranque.

49,59
+ IVA = 60,00 €  

Ref. 88.827

MINIAMOLADORA GA4530R MAKITA
720 W. 115 mm. De cuerpo estrecho para un buen agarre.

103,31
+ IVA = 125,00 €  

Ref. 88.826

AMOLADORA GA9020R MAKITA 
Disco 230 mm. 2.200 W. Con sistema SAR y Arranque suave.

56,82
+ IVA = 68,75 €  

Ref. 88.574

MINI-AMOLADORA G12SR4(S) HIKOKI
730 W. 1,8 kg. Diámetro de disco: 115 mm. compacta y 
ligera. Uso continuo en trabajos medios.

76,03
+ IVA = 92,00 €  

Ref. 88.1030

MINIAMOLADORA SAB 900 CR STAYER + 
DOTACIÓN DISCOS Ø115 
900 W. 1.100 rpm. Diámetro de disco 115 mm. 

363,64
+ IVA = 440,00 €  

Ref. 88.828

MINIAMOLADORA DGA454RMJ MAKITA 
Disco 115 mm. 18 V. 2 baterías 4,0 Ah, cargador rápido, 
protector de disco con cierre rápido, llave de pivotes, disco 
de desbarbe y maletín Makpac. Control automático de 
velocidad. Potente motor BL.

54,55
+ IVA = 66,00 €  

Ref. 88.1235

MINIAMOLADORA GWS 7-115 BOSCH 
720 W. 11.000 rpm. Disco de 115 mm. Protección contra 
rearranque. Caperuza protectora antitorsión. Caja de 
cartón.

120,66 
+ IVA = 146,00 €  

Ref. 88.1311

AMOLADORA GWS 22-230 JH BOSCH
2.200 W. 230 mm. Empuñadura recta. Arranque suave. 
Protección contra rearranque. Interruptor tri-control. 
Caperuza protectora anti-torsión. Caja de cartón. 

309,92
+ IVA = 375,00 €  

Ref. 88.1228

MINIAMOLADORA A BATERÍA GWS 18-125 V-LI 
BOSCH 
18V. 125 mm. 10.000 rpm. Sistema ECP (Protección 
Electrónica de Celdas). 2,3 kg. 2 Baterías de 4,0 Ah. 
1 Cargador GAL 18V-40 Maletín L-BOXX 136.

AMOLADORAS

 + 100
DISCOS INOX

PREMIUM
115 X 1 MM
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180,99
+ IVA = 219,00 €  

Ref. 88.1209

FRESADORA PERFILADORA  
FR192VG P.8 VIRUTEX 
Potencia: 1.000 W, Ø fresa máx.: 25 mm, Ø pinza estándar: 8 mm.  
Velocidad en vacío: 14.000-30.000 /min. Peso: 1,8 kg. 
Proporciona una excelente calidad en el perfilado de estratificados 
de todo tipo, siendo el manejo de la máquina cómodo y efectivo. 
En la realización de pequeñas molduras también demuestra gran 
eficacia, garantizando una total estabilidad y perfección en el 
proceso. Es ideal para la realización de encajes de pernios y bisagras 
usando los portaplantillas Virutex. La gran potencia de su motor, 
permite repasar galces en puertas o ventanas, usando para ello la 
fresa especificada (opcional). Sin más accesorios que los incluidos 
de origen, es posible hacer regatas rectas o circulares con gran 
precisión y facilidad de manejo.

41,24
+ IVA = 49,90 €  

Ref. 88.62

ESMERILADORA BANCO COMBI PROFER TOP
150 - 200 mm. 200 W. Certificado CE/EMC

150 mm. 200 W.

29,67
+ IVA = 35,90 €  

Ref. 88.60

200 mm. 250 W.

37,93
+ IVA = 45,90 €  

Ref. 88.61

ESMERILADORA
BANCO PROFER TOP
Certificado CE/EMC.

198,35
+ IVA = 240,00 €  

Ref. 88.1206

CEPILLO CE-35E VIRUTEX
Potencia 700 W. Profundidad de corte 0-3 mm. Cuchillas 
recambiables de doble uso y metal duro. Toma de aspiración. 
Con maletín.

130,58
+ IVA = 158,00 €  

Ref. 88.825

CEPILLO ELÉCTRICO KP0800 MAKITA
620 W. 82 mm. Profundidad de corte 0-2,5 mm, galces hasta 9 mm, 
equipado con minicuchillas reversibles. Regulación de la altura de 
corte a través del pomo delantero. Calibrador de cuchillas y llave de 
tubo de 9 mm.

128,93
+ IVA = 156,00 €  

Ref. 88.1207

LIJADORA ORBITAL LRT84H VIRUTEX
Potencia 180 W. Oscilaciones 14.000-25.000/min. Dimensión del 
plato 80 x 130 mm. Con aspirador integrado. Incluye maletín.

88,43
+ IVA = 107,00 €  

Ref. 88.1231

LIJADORA EXCÉNTRICA GEX 125-1 AE BOSCH 
250 W. 7.500-12.000 rpm. Sistema de microfiltro. Control electrónico. 
Lijado sencillo gracias a su ergonómica empuñadura. Pinza de 
sujeción de 6 mm.

139,67
+ IVA = 169,00 €  

Ref. 88.342

LIJADORA EXTENSIBLE YESO 
CARTONADO VITO
Lijadora extensible para placas de yeso con 
una potencia nominal de 710 W, tiene una 
velocidad de rotación en vacío de 800-
1.700  rpm (plato redondo), y una velocidad 
de 3.000-6.000 rpm (plato triangular), tiene un 
diámetro del plato de lijado de 260 mm (plata 
redondo) , y un diámetro de 293 mm (plata 
triangular), de diámetro de la almohadilla 
de velcro (redonda) de 215 mm, y 280 mm 
de diámetro de la almohadilla de velcro 
(triangular), contiene 2 posiciones del mango 
auxiliar, 4,5 metros de longitud de la manguera 
de succión, para llevar a cabo su trabajo de la 
manera más profesional y con calidad.
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115 x 1 mm. 

7,44
+ IVA = 9,00 €  

Ref. 88.1245

125 x 1 mm. 

9,05
+ IVA = 10,95 €  

Ref. 88.1246

LATA 10 DISCOS DE CORTE 
Lata metálica con 10 discos de corte Standard para corte 
de Inox.

115 mm. 

10,70
+ IVA = 12,95 €  

Ref. 88.1250

125 mm. 

14,26
+ IVA = 17,25 €  

Ref. 88.1251

DISCO DE CARBURO MULTIWHEEL X-LOCK 
Para cortar madera, madera con clavos, plástico, fibra-
vidrio... con amoladora de forma segura. Compatible con 
amoladoras X-LOCK y convencionales.

115 x 1 mm. 

1,03
+ IVA = 1,25 €  

Ref. 88.277

125 x 1 mm. 

1,12
+ IVA = 1,35 €  

Ref. 88.278

230 x 1,6 mm. 

2,36
+ IVA = 2,85 €  

Ref. 88.279

ABRASIVOS CORTE INOX. 50320 METAL 
BELLOTA 
Excelente manejabilidad y rapidez de corte. No apto para 
perfiles mayores de 2 mm. 

100 mm. 

42,89
+ IVA = 51,90 €  

Ref. 88.542

125 mm.

47,52
+ IVA = 57,50 €  

Ref. 88.543

MUELA DESBASTE HORMIGÓN FAN CUP RUBI

14,83
+ IVA = 17,95 €  

Ref. 88.112

DISCO DIAMANTE PORCELANICO 
TURBO EXTRAFINO PRO H10
Idóneo para el corte de porcelánico, 
cerámica vitrificada, gres, granito, etc. 
Plancha reforzada con flangia para una 
mayor resistencia a la torsión. La corona 
diamantada de 10 mm de altura permite un 
alto rendimiento. 115 mm de diámetro 

115 x 6 x 22,23 A30.

1,45
+ IVA = 1,75 €  

Ref. 88.1110

125 x 6 x 22,23 A30.

1,53
+ IVA = 1,85 €  

Ref. 88.1111

178 x 6 x 22,23 A30. 

2,31
+ IVA = 2,80 €  

Ref. 88.1112

DISCO DE DESBASTE ACERO/INOX FAST CUT 
TYROLIT. 

13,97
+ IVA = 16,90 €  

Ref. 88.2

DISCO DIAMANTE LÁSER
PROFESIONAL PROFER TOP
Cemento, ladrillo, refractarios, gres, 
terrazo, granito y pizarra. Segmentado con 
soldadura láser que garantiza un elevado 
rendimiento. 115 x 7 mm

3,97
+ IVA = 4,80 €  

Ref. 88.3

DISCO DIAMANTE TURBO BASICO 
PROFER TOP
Banda continua. Corte materiales de 
construcción de dureza y abrasividad 
media-baja. 115 x 7 mm.

115 x 1.  

1,49
+ IVA = 1,80 €  

Ref. 88.1113

125 x 1.  

1,74
+ IVA = 2,10 €  

Ref. 88.1114

230 x 1,9.  

3,22
+ IVA = 3,90 €  

Ref. 88.1115

DISCO DE CORTE EXTRADELGADO 
PREMIUM 2 EN 1 TYROLIT 
Disco extradelgado de alto rendimiento. Para corte de 
cables, chapas, perfiles, varillas. Uso en fontanería, 
construcción, cerrajería, herrería y talleres. Acero / inox.

7,93
+ IVA = 9,60 €  

Ref. 88.1

PACK 2 DISCOS DIAMANTE BÁSICO 
PROFER TOP 
Todo tipo de materiales de construcción de 
dureza y abrasividad media baja. 
115 x 7 mm. 

1,65
+ IVA = 2,00 €  

Ref. 88.1106 - 88.1109

DISCO DE LÁMINAS PARA INOX TYROLIT 
En zirconio para mecanizado de acero inoxidable, hierro y 
otros metales. Muy versátil. 115 x 22,2 grano 40, 60, 80, 120.

115 X 1 mm. 

8,43
+ IVA = 10,20 €  

Ref. 88.1243

125 X 1 mm. 

9,09
+ IVA = 11,00 €  

Ref. 88.1244

LATA CON 10 DISCOS DE CORTE X-LOCK 
STANDARD FOR INOX. BOSCH 
Extra-rápido y fácil: enganche en la amoladora X-LOCK con 
“sólo un clic”. Extra-fiable: el disco solo encaja en la posición 
correcta. Extra-completo: compatible con amoladoras con 
sistema X-LOCK y amoladoras tradicionales. Normativa EN 
12143. Atractiva caja metálica con 10 discos y enganche con 
europerforación.

DISCOS

19,67
+ IVA = 23,80 €  

Ref. 88.541

DISCO DIAMANTE RSQ SÚPER PRO RUBI
Disco recomendado para el corte de todo tipo de materiales 
incluyendo metal, plástico y madera, entre otros. 
Tecnología Vacuum Brazed. Diámetro 115 mm.
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10,33
+ IVA = 12,50 €  

Ref. 88.1256

SET PROFESIONAL 32 UNIDADES PARA ATORNILLAR 
BOSCH 
Contiene: Philips (PH1, PH2, PH2, PH3), Pozidriv (PZ1, PZ2, PZ2, PZ3), 
Planas (S3, S4, S5, S6), Hexagonales (HEX3, HEX4, HEX5, HEX6), Torx 
(T10, T15, T20, T20, T25, T27, T30, T40), Torx Tamper de seguridad 
para aparatos eléctricos o electrónicos (T10, T15, T20, T25, T27, T30, 
T40), portapuntas magnético.

109,09
+ IVA = 132,00 €  

Ref. 88.726

JUEGO DE BROCAS ESCALONADAS 
IZAR 
Con avellanado a 45º. 4-12; 4-20; 6-30 mm.

53,72
+ IVA = 65,00 €  

Ref. 88.836

ESTUCHE AVELLANADORES HSS 
DIN335C HEPYC 
Punta de 90º Ø6,3-8,3-10,4-12,4-16,5-20,5.

53,72
+ IVA = 65,00 €  

Ref. 88.135

JUEGO 3 FRESAS ROTATIVAS 
METAL DURO 
Formas A-G-D.

6,53 + IVA = 7,90 €  
Ref. 88.1254 - 88.1255

CAJA TIC TAC CON 25 PUNTAS 
EXTRA HARD BOSCH 
Fácil extracción de las puntas de la caja Tic-
Tac. PH2 o PZ2. 
Ref. 88.1254 - 88.1255

10,33
+ IVA = 12,50 €  

Ref. 88.316

ADAPTADOR PARA PLADUR 
Permite regular la profundidad del tirafondo para no dañar las 
superficies.

7,85
+ IVA = 9,50 €  

Ref. 88.1257

SET LLAVERO CON 21 UNIDADES 
PARA ATORNILLAR 
Puntas Phillips, Pozidriv, Torx, Ranurada 
y Hexagonal, portapuntas. Con soporte 
llavero.
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111,57
+ IVA = 135,00 €  

Ref. 88.837

ESTUCHE MACHOS Y COJINETES 
M3-12 (M3-4-5-6-8-10-12). Volvedor (25 x 9). Giramachos: nº1-1/2. 
Carraca nº 1.

7,44
+ IVA = 9,00 €  

Ref. 88.314

JUEGO DE 10 PUNTAS + 
ADAPTADOR BIANDITZ 
Puntas de calidad EXTRA, PH1-2-3, PZ1-2-3-, 
TX20-25-30-40 x25mm. + Adaptador 
10 x 60 mm. Magnético.

27,27
+ IVA = 33,00 €  

Ref. 88.885

ESTUCHE DE MACHOS Y COJINETES 
21 piezas para roscado de metales blandos y plásticos.
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23,35
+ IVA = 28,25 €  

Ref. 88.834

JUEGO DE BROCAS HSS HEPYC
Para taladrar metales de dureza hasta 80 kg. 19 piezas DIN 
338 diámetro: 1-10*0.5.

47,07
+ IVA = 56,95 €  

Ref. 88.722

JUEGO 25 BROCAS HSS IZAR
Brocas para acero uso general DIN 338 1-13 x 0,50.

86,78
+ IVA = 105,00 €  

Ref. 88.723

JUEGO 25 BROCAS HSSE COBALTO IZAR
Brocas para aceros duros DIN 338 1-13 x 0,50.

11,28
+ IVA = 13,65 €  

Ref. 88.884

ESTUCHE BROCAS MULTI-MATERIAL 
Diámetro 3-4-5-6-8 mm.

11,16
+ IVA = 13,50 €  

Ref. 88.1252

SET 4 BROCAS MULTICONSTRUCTION CYL-9 
MULTI-CONSTRUCTION BOSCH 
4, 5, 6, 8. para prácticamente todos los materiales o 
materiales multicapa.

7,93
+ IVA = 9,60 €  

Ref. 88.887

JUEGO 5 BROCAS PARA PIEDRA “MASONRY” 
IRWIN
4 - 5 - 6 - 8 y 10 mm.

19,01
+ IVA = 23,00 €  

Ref. 88.1253

ESTUCHE CON 8 BROCAS SDS-PLUS CON 4 
ESPIRALES DE CORTE Y PUNTA CENTRADORA 
BOSCH 
6 x 50 x 110 (2 uds.), 6 x 100 x 160 (2 uds.), 8 x 100 x 160 (2 
uds.), 10 x 100 x 160 (2 uds.).

22,31
+ IVA = 27,00 €  

Ref. 88.724

JUEGO HSS IZAR
Brocas para aceros uso general.
19 brocas, din 338 1-10 x 0,50.

37,93
+ IVA = 45,90 €  

Ref. 88.725

JUEGO HSSE COBALTO IZAR
Brocas para aceros duros
19 brocas, din 338 1-13 x 0,50.

8,26
+ IVA = 9,99 €  

Ref. 88.838

ESTUCHE 5 BROCAS DIAMOND 
Para hormigón, Ø4-10 mm.

45,45
+ IVA = 55,00 €  

Ref. 88.835

JUEGO DE BROCAS HSS HEPYC
Para taladrar metales de dureza hasta 80 kg.  
25 PIEZAS
DIN 338 diámetro: 1-13*0.5.

28,93
+ IVA = 35,00 €  

Ref. 88.833

SET DE DEMOLICIÓN SDS-PLUS + BROCAS 
MAKITA 
Completo maletín con brocas, puntero, cincel y espátula.

BROCAS
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536,36
+ IVA = 649,00 €  

Ref. 88.226

GENERADOR MOTOR HONDA AYERBE 
AY-3800
Tensión 230 V / 50 Hz. Válvulas en cabeza. Chasis fijo reforzado con 
ruedas. Seguridad de aceite. Arranque manual. 5,5 Hp. Potencia 
máx. 3,8 kVA. 3.000 W. Depósito 3,6 l. Consumo 1,1 l/h.

619,01
+ IVA = 749,00 €  

Ref. 88.224

GENERADOR ENERGEN 7500 AYERBE 
Potencia máx.: 6.500 W. Potencia nominal: 6.000 W. Motor Kiotsu 
KT-190. Depósito 25 Litros. Con AVR, cuentahoras, voltímetro y 
frecuencímetro. Válvulas en cabeza 230 V / 50 Hz. Seguridad de 
aceite.

412,40
+ IVA = 499,00 €  

Ref. 88.1034

GENERADOR GENERGY JACA 
Generador con motor gasolina 4T de 3.300 W de potencia con 
arranque eléctrico y regulación electrónica.

784,30
+ IVA = 949,00 €  

Ref. 88.1035

GENERADOR GENERGY NAVACERRADA 
Generador con motor gasolina 4T de 5.500 W de potencia. Parada 
automática por falta de aceite. Alternador bobinado íntegramente 
en cobre. Regulación electrónica del voltaje. Protección por 
sobrecarga mediante disyuntor térmico. 
Tomacorrientes 2x16A + 1x32A (IP44). 

442,15
+ IVA = 535,00 €  

Ref. 88.225

GENERADOR ENERGEN PRO 3500 AYERBE 
Motor KIOTSU KT-168 6,5 HP 4 tiempos. Potencia máx. 3.300 W.
Potencia nom. 3.000 W. Tensión 230 V // 50 Hz. Autonomía 12 h. 
(75%). Depósito: 19 litros. Nivel sonoro 95 dB. Peso 57 kg. Arranque 
manual. Dimensiones 725 x 535 x 550 mm. Sistema AVR. Indicador 
nivel combustible. Alarma nivel aceite.

742,98
+ IVA = 899,00 €  

Ref. 88.227

GENERADOR MOTOR HONDA AY-5000 H-MN AYERBE
Tensión 230 V / 50 Hz. Válvulas en cabeza. Chasis fijo reforzado con 
ruedas. Seguridad de aceite. Arranque manual. 9 Hp. Potencia máx. 
5 kVA. 4.200 W. Depósito 6 l. Consumo 1,8 l/h.

599,17
+ IVA = 725,00 €  

Ref. 88.938

GRUPO ELECTRÓGENO WX6200 PRAMAC 
Monofásico, 230V, 5.300 W de potencia continua COP, 5.800 W de 
potencia en emergencia LTP, 50 Hz, AVR, motor PRAMAC, arranque 
manual, gasolina. 2 tomas SCHUKO 230V 16A IP44, 1 toma 2P+T CEE 
230V 32A IP44. Kit de ruedas integrado. Protección por sobrecarga y 
por bajo nivel de aceite.

GENERADORES

504,13
+ IVA = 610,00 €  

Ref. 88.937

GENERADOR INVERTER POWERMATE PMI2000 
PRAMAC 
Generador de gasolina compacto y silencioso que combina precisión 
y ligereza. Este generador está provisto de un asa que permite 
moverlo y transportarlo fácilmente. Ideal para aplicaciones inverter. 
Monofásico, 1.600 W potencia continua, 230 V, 50 Hz, Arranque 
MANUAL / Gasolina.

PÁG.48



 86,78
+ IVA = 105,00 €  

Ref. 88.1221

ENROLLADOR CON MANGUERA DE AIRE 
Carcasa de plástico, manguera de PVC flexible int. 8 mm con 
15 m y sistema de bloqueo de la manguera en la posición 
deseada. Soporte para pared giratorio.

20,62
+ IVA = 24,95 €  

Ref. 88.199

KIT PISTOLAS 5 PIEZAS AIRUM 
Kit pistolas compuesto de pistola de soplar, pistola de inflar, 
pistola de petrolear, pistola de pintar y tubo espiral 5 m.

86,78
+ IVA = 105,00 €  

Ref. 88.110

AIR TOOL KIT 34 PIEZAS
Incluye: llave impacto, llave carraca, martillo cincelador, 
esmeriladora recta y accesorios.

112,40
+ IVA = 136,00 €  

Ref. 88.1218

REMACHADORA NEUMÁTICA YAIM
Capacidad de remache en aluminio hasta 5 mm.
Se suministra con un maletín que contiene: boquillas de 3 ,2 – 4 – 5 mm. 1 Articulación de 
1/4” y llaves para mantenimiento.

desde 

5,45 + IVA = 6,60 €
Lanza de 100 mm.   

Ref. 88.1222

Lanza de 300 mm.   
Ref. 88.1223

Lanza de 500 mm.   
Ref. 88.1224

SOPLADORA DE AIRE 
Cuerpo de plástico, fácil control del caudal de aire,

47,93
+ IVA = 58,00 €  

Ref. 88.1219

AMOLADORA RECTA CON MUELAS 
Sistema de impacto doble maza. Capacidad M-18 Apriete 
hasta 680 Nm. Salida de aire inferior. 7.000 rpm. Gama de 
uso Continuada. Incluye 8 vasos de 10, 11, 13, 14, 17, 19, 22, 
24, una alargadera 125 mm y un Mini engrasador.

114,05
+ IVA = 138,00 €  

Ref. 88.1217

LLAVE DE IMPACTO 1/2 CON VASOS
Sistema de impacto martillos gemelos, capacidad M-18 
Apriete hasta 68 kg/m. Salida de aire inferior. 7.000 rpm. 
Gama de uso continuada. Incluye 8 vasos de 10, 11, 13, 14, 
17, 19, 22, 24, una alargadera 125 mm y un mini engrasador

130,58
+ IVA = 158,00 €  

Ref. 88.840

CLAVADORA NOVA 12/60 UNICAIR
Para clavos GF DE 1,2 mm de 20 a 60 mm de largo. Fijación 
de tapajuntas, molduras rústicas, fabricación de muebles, 
decoración, etc.

114,88
+ IVA = 139,00 €  

Ref. 88.839

CLAVADORA NOVA 6/30 P UNICAIR 
Clavadora de 0,6 mm con y sin cabeza. De 15 a 30 mm sin 
cabeza y 15 mm a 30 mm con cabeza. Fijación de molduras 
y marcos, tapa juntas, decoración en muebles, etc.

67,77
+ IVA = 82,00 €  

Ref. 88.1220

TALADRO REVERSIBLE YA840R YAGUE 
Con capacidad de broca hasta 10 mm. Velocidad 1.800 rpm. 
Mango de goma para mejor sujeción.

desde 

14,87
+ IVA = 17,99 €  

Ref. 88.343 o 88.344

MANGUERA PARA COMPRESOR 
Manguera cristal con enchufe rápido. Longitud: 10 o 20 m.

HERRAMIENTA NEUMÁTICA
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SILENCIOSO
24 LITROS

114,88
+ IVA = 139,00 €  

Ref. 88.194

COMPRESOR RC2/50 CM2 AIRUM 
Compresor monoblock 2 HP 50 litros. 8 bar 220 l/min. Monofásico 
220VII. Cilindro hierro fundido, lubricado por aceite, fiable y 
resistente. Gran reserva de aire.

185,95
+ IVA = 225,00 €  

Ref. 88.576

COMPRESOR SILENCE – 24 
Nivel Sonoro por debajo de 70 DB (A). Motor 1 HP 230 V. Deposito 
24 litros. Completa dotación de presostato y regulador de presión. 
Manómetro de presión de salida, Manómetro de presión de 
calderín, Enchufes rápidos universales y ruedas de transporte. 
Refrigeración sin aceite, facilitando las labores de transporte y libres 
de mantenimiento.

396,69
+ IVA = 480,00 €  

Ref. 88.196

COMPRESOR B2800B/100 CM3 AIRUM
3 HP. Depósito 100 litros. Robusto, compacto y potente, adecuado 
para uso profesional. Su cilindro de hierro es una de las cualidades 
que le permiten ser utilizado con una amplia gama de accesorios 
neumáticos. Rueda delantera pivotante.

585,95
+ IVA = 709,00 €  

Ref. 88.197

COMPRESOR B2800B/200 FM3 AIRUM 
Compresor 3 HP 200 litros. 9 bar 330 l/min. Monofásico 220VII 
lubricado por aceite. Idóneo para trabajos duros y continuados que 
requieren una total fiabilidad, gran reserva de aire.

119,01
+ IVA = 144,00 €  

Ref. 88.198

COMPRESOR BANDOLERA JOLLY AIRUM
El compresor de aire de pistón más cómodo de transportar. Ligero y 
de fácil utilización. Con correa. Medidas: 390 x 170 x 370 mm. 

379,34
+ IVA = 459,00 €  

Ref. 88.195

COMPRESOR B2800/100 CM2 AIRUM 
2 HP. 100 litros. 9 bar 255 litros/min. 220VII doble cilindro hierro 
fundido. Lubricado por aceite, profesional portátil con con gran 
reserva de aire. Ideal uso profesional y pequeño taller.
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50 LITROS

100 LITROS

200 LITROS

100 LITROS
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990,91
+ IVA = 1199,00 €  

Ref. 88.109

COMPRESOR B5900B-270 FT 5,5 SERIE PRO ABAC
Compresor correas 2 etapas. 5,5 HP. Depósito 270 litros, 653 litros/min, 11 bar, trifásico.

147,93
+ IVA = 179,00 €  

Ref. 88.107

COMPRESOR INSONORIZADO 
START SILENT OS15P ABAC 
Sin aceite. 1,5 HP, depósito 6 litros, 195 
litros/min., 8 bar, monofásico, 59 dBA. 
Indicado para uso bricolaje y trabajos 
profesionales como clavadoras-grapadoras. 
Elementos protegidos con bastidor 
metálico.

145,45
+ IVA = 176,00 €  

Ref. 88.111

COMPRESOR COMPACTO DE PARED XPN O15 ABAC 
Sin aceite. ABAC con enrollador y pistola. 1,5 HP, 160 l/min., 8 bar, monofásico, 68dBA. 
Incluye 10 metros de manguera con enchufe universal y pistola de soplado.

COMPRESORES

Refrigerador posterior 
con aletas para obtener 
un aire comprimido 
mas frío

Elemento de 
compresión de dos 
etapas con cilindro de 
fundición para mayor 
vida útil

495,04
+ IVA = 599,00 €  

Ref. 88.108

COMPRESOR PROFESIONAL A29B-150 CM3 ABAC 
3 Hp, depósito 150 lts. 320 lts/min. 1.350 rpm.  
Protección de correa. Cilindro de hierro fundido.
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PROFESIONALES TRABAJANDO 
PARA PROFESIONALES

114,88
+ IVA = 139,00 €  

Ref. 88.345

CE-EVOLUTION18X 
230 V. 140A. Ø electrodo 1,6-3,25 mm. 
2,2 kg. 

59,96
+ IVA = 72,75 €  

Ref. 88.355

CE-PE903XL 
Automática: SÍ. Regulable 5-9 / 9-13. Área de 
visión: 100 x 67 mm. Clase óptica: 1/1/1/1.

24,75
+ IVA = 29,95 €  

Ref. 88.353

CE-PE600S 
Automática: SÍ. Regulable 9-13. Área de 
visión: 92 x 35 mm. Clase óptica 1/1/1/2.

478,51
+ IVA = 579,00 €  

Ref. 88.351

CE-PROMIG 200 
230 V. 200A. Ø electrodo 1,6-4 mm. Ø hilo máx. 1,0 mm. 
Bobina máx. 5kg. (200 mm.) 12 kg. 

329,75
+ IVA = 399,00 €  

Ref. 88.352

CE-PROMIG165 
230 V. 160A. Ø electrodo 1,6-3,25 mm. Ø hilo máx. 1,0 mm. 
Bobina máx. 5 kg. (200 mm.) 6,44 kg. 

189,26
+ IVA = 229,00 €  

Ref. 88.349

CE-TITANIUM160E 
230 V. 160A. Ø electrodo 1,6-4,0 mm. 
6,44 kg. 

92,56
+ IVA = 112,00 €  

Ref. 88.350

CE-MINI140X 
230 V. 140A. Ø electrodo 1,6-3,25 mm. 2 kg. 

164,46
+ IVA = 199,00 €  

Ref. 88.347

ULTRA200PLUS 
230 V. 200A. Ø electrodo 1,6-4(5) mm. 
6,9 kg. 

140,50
+ IVA = 170,00 €  

Ref. 88.346

CE-EVOLUTION20X 
230 V. 160A. Ø electrodo 1,6-4,0 mm. 2,5 kg. 

51,65
+ IVA = 62,50 €  

Ref. 88.354

CE-STARWHITE 
Automática: SÍ. Regulable 9-13. Área de 
visión: 98 x 43 mm. Clase óptica: 1/1/1/2.

214,05
+ IVA = 259,00 €  

Ref. 88.348

CE-TITANIUM200E 
230 V. 200A. Ø electrodo 1,6-5,0 mm. 
6,44 kg. 

Profesional

Sinérgico

Pantalla LCD

Profesional

Mig-Mag
MMA

TIG-DC-LIFT

Hilo
MMA

TIG-DC-LIFT

Pila
reemplazable

Pila
reemplazable

SO
LD

AD
UR

A  
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5,79
+ IVA = 7,00 €  

Ref. 88.121

CARTUCHO GAS 
A VÁLVULA CV360 
CAMPINGAZ 
Contiene: 52 g de 
Isobutano. Válvula de 
seguridad: Conexión 
y desconexión fácil y 
segura.

6,20
+ IVA = 7,50 €  

Ref. 88.122

CARTUCHO 
GAS A 
VÁLVULA CV 
470 PLUS 
CAMPINGAZ 
Contiene: 450  g 
de mezcla de Butano/Propano Mezcla 
recomendada para mejor funcionamiento 
a bajas temperaturas Válvula de seguridad: 
Conexión y desconexión fácil y segura.

1,40
+ IVA = 1,70 €  

Ref. 88.123

CARTUCHO GAS 
PERFORABLE 
C206 GLS PI 
CAMPINGAZ 
Contiene: 190 g de 
mezcla Butano/
Propano Novedad: 
Gas Lock System, que evita el escape del 
gas residual. Exclusivo sistema Clip&Go TM: 
La conexión de los cartuchos al aparato y su 
reemplazamiento es muy sencillo.

61,98
+ IVA = 75,00 €  

Ref. 88.1046

KIT SOPLETE PROFIRE 
SUPER EGO 
Con piezo y regulador de 
llama. Incorpora bloqueo de 
llama. Posibilidad de trabajar con 
el soplete invertido. Incluye dos botellas de 
gas Romassgas.

36,98
+ IVA = 44,75 €  

Ref. 88.1047

PACK 
SOPLETE 
SEGOFIRE 
PIEZO + 3 
CARTUCHOS SUPER EGO 

500,00
+ IVA = 605,00 €  

Ref. 88.987

INVERTER STYL 205 PRO DI SOLTER 
Inverter PROFESIONAL. Intensidad de soldadura 200 Amp. 
Rendimiento: 60% a 40ºC. Válida para generador. Para 
electrodo de hasta 4mm continuo. Se suministra con 
conjunto pinzas y maletín. Peso: 7,5 kg. Cumple la norma 
EN-60974. Fabricación nacional. 3 años de garantía

0,3 kg.

8,26
+ IVA = 9,99 €  

Ref. 88.703

8,5 x 8,5 cm. 0,65 kg.

13,64
+ IVA = 16,50 €  

Ref. 88.704

11 x 19,5 cm. 1,2 kg.

22,27
+ IVA = 26,95 €  

Ref. 88.705

ESCUADRA MAGNÉTICA PIHER 
Capacidad de 45º y 90º. De uso industrial. 
Fabricado con chapas de acero de 2,5 mm 
imán protegido y permanente de ferrita.

29,75
+ IVA = 36,00 €  

Ref. 88.988 

PANTALLA OPTIMATIC 100 SOLTER 
Pantalla de soldadura electrónica regulable 
DIN 9-13. 2 sensores. Con posición de 
amolado. Microregulable en sensibilidad y 
vuelta a claro. Pila reemplazable. Pantalla 
indicada para procesos MMA (electrodo), 
MIG-MAG (hilo) y puntualmente TIG.

81,82 + IVA = 99,00 €
Modelo Job M  

Ref. 88.989

Modelo Devil   
Ref. 88.990

PANTALLA HELLMET SOLTER 
Pantalla profesional de soldadura 
electrónica regulable DIN 5-8 y 9-13. 
4 sensores. Gran campo de visión. 
Microregulable en sensibilidad y vuelta a 
claro. Pila reemplazable. Pantalla indicada 
para procesos MMA (electrodo), MIG-MAG 
(hilo) y TIG. Arnés ergonómico y muy ligera.

51,24
+ IVA = 62,00 €  

Ref. 88.1048

SOPLETE AIRPROP SÚPER EGO 
Soldadura blanda y dura y trabajo por 
calentamiento. Conexión roscada al 
depósito de gas (R3/81”L) en manguera de 
alta presión de 2 m. Se usa con gas butano 
y propano.

219,83
+ IVA = 266,00 €  

Ref. 88.1032

INVERTER POTENZA 200 K STAYER 
Corriente: 200 A. Voltaje: 230 V. Generador: 6 KVA. Factor 
de marcha 60%. Max. electrodo: 5 mm. 
Peso 6 kg.

296,69
+ IVA = 359,00 €  

Ref. 88.1033

INVERTER POTENZA TIG 170 STAYER 
Corriente: 170 A. Voltaje: 230 V. Generador: 5 KVA. Factor 
de marcha 60%. Max. electrodo: 4 mm. Peso 5 kg. Borna 
DINSE 1/2.

127,27
+ IVA = 154,00 €  

Ref. 88.1031

INVERTER CITYWORK 160 K 
STAYER 
Corriente: 160 A. Voltaje: 230 V. Generador: 
2-4 KVA. Factor de marcha 100%. Max. 
electrodo: 4 mm. Peso 2,7 kg. Borna 3/8” 
(10-25).

164,46
+ IVA = 199,00 €  

Ref. 88.986

INVERTER CORE 160I SOLTER 
Intensidad de soldadura 160 Amp. 
Rendimiento: 60% a 20ºC. Válida para 
generador. Equipado con maletín de 
transporte y accesiros de soldadura. TIG 
para generador. Peso: 3,1 kg.

SOLDADURA
PROFESIONALES TRABAJANDO 

PARA PROFESIONALES

Modelo Job M

Modelo Devil

ACCESORIOS
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AM
AR
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ESLINGAS

TRINQUETES

No utilizar nunca 
trincajes dañados. 

No hacer nunca nudos 
en los trincajes.

No utilizar por encima 
de 100ºC ni por debajo 
de -40ºC.

Utilizar solo sistemas de 
trincaje identificados.

Utilizar el tensor 
manualmente.

No utilizar objetos para 
forzar el tensor. 

No utilizar por encima 
de 100ºC ni por debajo 
de -40ºC.
Comprobar la carga 
máxima de utilización, 
longitud y posición de 
trabajo
Tener en cuenta los 
ángulos de elevación y la 
distribución de la carga. 
 No arrastrar la 
mercancía sobre la 
eslinga. 

Almacenar en lugar 
limpio y seco. 

No utilizar nunca 
eslingas dañadas.

No hacer nunca nudos 
en las eslingas.

No utilizar eslingas 
sobre ángulos vivos sin 
protección adecuada.

TITULO MODELO CARGA RESIS. MEDIDA REF
PRECIO 

NETO SIN 
IVA

PRECIO 
+  IVA

AMARRE 
SIN FIN HOBBY 1000 800 kg. 1.200 kg. 25 mm - 

5 m 88.29 6,57 € 7,95 €

TRINQUETE 
GANCHO 

CERRADO
BRICO 1000 800 kg. 1.200 kg. 25 mm - 

5 m 88.30 8,06 € 9,75 €

TRINQUETE 
GANCHO 
ABIERTO

NP 2000/57 1.000 kg. 3.000 kg. 35 mm - 
6 m 88.34 8,97 € 10,85 €

AMARRE 
HEBILLA HOBBY 500 250 kg. 800 kg. 25 mm - 

3 m. 3 Uds 88.27 8,97 € 10,85 €

TRINQUETE 
GANCHO 

CERRADO
NP 2000/56 2.000 kg. 3.000 kg. 35 mm - 

6 m 88.31 9,79 € 11,85 €

AMARRE 
HEBILLA HOBBY 900 450 kg. 1.350 kg. 35 mm - 

4 m. 2 Uds 88.28 10,70 € 12,95 €

TRINQUETE 
GANCHO 
ABIERTO

NP 2000/63 3.500 kg. 5.250 kg. 50 mm - 
8,5 m 88.32 12,77 € 15,45 €

TRINQUETE 
GANCHO 

CERRADO
NP 2000/64 1.750 kg. 5.250 kg. 50 mm - 

8,5 m 88.33 12,77 € 15,45 €

1

5

2

6

3

7

4

8

TITULO MODELO CARGA RESISTENCIA MEDIDA REF
PRECIO 

NETO SIN 
IVA

PRECIO 
+  IVA

ESLINGA 
PLANA 
DOBLE 

PROFER 
TOP

EAD 1.000 1.000 kg. 4.500 kg.

1 m 88.35 3,60 € 4,35 €

2 m 88.36 5,66 € 6,85 €

3 m 88.37 7,31 € 8,85 €

EAD 2.000 2.000 kg. 9.000 kg.

2 m 88.38 7,40 € 8,95 €

3 m 88.39 10,45 € 12,65 €

4 m 88.40 13,76 € 16,65 €

EAD 3.000 3.000 kg. 13.000 kg.

3 m 88.41 19,59 € 23,70 €

6 m 88.42 30,54 € 36,95 €

1

2

3

4

5

6

7

8
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* PRECIOS CON IVA INCLUIDO

Peldaños de 13
cm fijados con dos

remaches de acero de 5
mm de gran resistencia.

13 cm

Tarima
antideslizante de
acero. 27x27 cm.

Sistema de
estabilización en

cruz.

Amplia bandeja
portaobjetos,

herramientas de
trabajo y cubos.

Peldaño
antideslizante de

13 cm.

Amplio plano
de trabajo

antideslizante de
40x60 cm

Usando la trampilla
se sube con mayor
seguridad.

Amplio taco de
goma para un
mayor agarre.

OPCIONAL: BRA.TELES
(Ref. 88.529)

Barandilla de seguridad
desmontable con

parapeto de 60 cm. y2
peldaños de 15 cm.

www.faraone.es

ALTURA TOTAL DE
LA ESTRUCTURA

2 3 4 5 6 7 8 9 10

ALTURA HASTA LA
PLATAFORMA

2 2 3 4 5 6 7 8 9

ALTURA MÁXIMA
DE TRABAJO

4 4 5 6 7 8 9 10 11

PRECIO (€)* 640 819 1035 1194 1495 1654 1705 1864 1915

REF. DESCRIPCIÓN PRECIO€* PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZA

88.520

88.521
88.522
88.523
88.524

88.525

Módulo base con cierre 390 € 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Módulo intermedio 210 € - - - 1 1 2 2 3 3

Módulo final 230 € - - 1 - 1 - 1 - 1

Medio módulo final 179 € - 1 - 1 - 1 - 1 -

Estabilizadores 165 € - - 1 1 1 1 1 1 1

Base con trampilla y
zócalos 250 € 1 1 1 1 2 2 2 2 2

REF. Nº PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.506 5+6+6 13 395 195x50x15 367 236

88.507 7+8+8 18 448 251x50x15 420 299

88.508 9+10+10 23 580 307x50x20 631 370

88.509 11+12+12 29 659 363x50x20 762 425

88.510 13+14+14 41 765 419x50x25 894 565

88.511 14+15+15 43 818 447x50x25 946 718

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.528 12+12 16 297 cm 185x68x20 553 275

88.526 8+8 11 212 cm 130x54x20 395 195

88.527 10+10 13 240 cm 158x61x20 442 225

REF.
PESO
(kg)

H
TRABAJO

MÍN/MÁX(cm)

H
PLATAFORMA
MÍN/MÁX(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.518 19 260/310 80/130 625

88.519 24 310/390 130/210 725

REF. Nº PELD. PESO (kg)
H (cm)

ÚLTIMO PELDAÑO
PRECIO €
(CON IVA)

88.503 2+2 3,5 46 78

88.504 3+3 6 68 97

88.505 4+4 7,5 90 124

OPCIONAL DESCRIPCIÓN

BRA.TELES 88.529
(SOLICITAR PRESUPUESTO)

Barandilla de seguridad desmontable con
parapeto de 60 cm. y 2 peldaños de 15 cm.

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H
PLATAFORMA

(cm)

H
TRABAJO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.512 3 4,5 65 245 90

88.513 4 5 86 266 104

88.514 5 6 107 287 125

88.515 6 7 130 310 150

88.516 7 8 151 331 164

88.517 8 9 172 352 183

EN1500
Escalera multiuso de tres tramos súper
profesional con peldaños cómodos.

TPAS
Taburete doble subida.

TELES
Escalera telescópica multiusos profesional en
aluminio.

PLS
Plataforma de trabajo segura. Regulable en altura.

ELEGANCE
Escalera de tijera en aluminio con peldaños
cómodos.

RAPIDO160
Andamio de aluminio con ruedas y plataforma de
80x160 cm.

236€
IVA INCLUIDO

Desde

625€
IVA INCLUIDO

Desde

640€
IVA INCLUIDO

Desde

195€
IVA INCLUIDO

Desde

90€
IVA INCLUIDO

Desde

78€
IVA INCLUIDO

Desde

MÁX KG
170

EN 1004

Clase 2
150 kg/m2

EN 14183

EN 14183 KIT DE PLEGADO INCLUIDO

EN 131EN 131-1,2.3 EN 131-1,2.3

POSIBILIDAD DE
TRABAJAR EN
DESNIVELES
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30,17
+ IVA = 36,50 €  

Ref. 88.117

MULTÍMETRO DIGITAL 
PROFESIONAL BÁSICO ACHA 
Medición de tensión AC/DC (600 V), 
corriente DC 10 A y resistencia. 
Continuidad y diodos. Retención de 
lecturas e indicador de batería baja.

49,50
+ IVA = 59,90 €  

Ref. 88.119

PINZA AMPERIMÉTRICA DIGITAL ACHA 
Medición de tensión AC/DC (600 V), corriente AC (600 A), resistencia, continuidad y diodos. Medición en TRMS Verdadero Valor Eficaz. 
Autoapagado e indicador de batería baja. Pantalla retroiluminada y luz de trabajo.

15,25
+ IVA = 18,45 €  

Ref. 88.120

COMPROBADOR DE TENSIÓN AC/DC Y POLARIDAD 
Detector de tensión con contacto. Indicadores LED de tensión: 
12 V, 24 V, 50 V, 120 V, 230 V y 400 V. Indicación de la polaridad de 
tensiones DC. IP 54. CATIII 400V.

41,28
+ IVA = 49,95 €  

Ref. 88.118

MULTÍMETRO DIGITAL 
PROFESIONAL 3 EN 1 ACHA 
3 en 1: Multímetro + Detector 
de Tensión SIN CONTACTO + 
Termómetro. Medición de tensión 
AC/DC (600 V), corriente AC/DC 
(10 A), resistencia y temperatura 
(sonda incluida). Continuidad y 
diodos.

86,78
+ IVA = 105,00 €  

Ref. 88.1089

TELÉFONO LARGO ALCANCE MOTOROLA 
Alcance (Hasta 1 km), Resistente al agua y al polvo, cumpliendo con 
la normativa IP67. Pantalla color de 1.8”. Carga por inducción.

123,14
+ IVA = 149,00 €  

Ref. 88.1090	

PAREJA DE WALKIE TALKIES MOTOROLA XT180 
Robustos y duraderos (IPx2). 8 canales y hasta 8 km de alcance. 
Dispone de linterna LED, alerta por vibración y función manos libres. 
Incluye auriculares y base de carga. 

12,75
+ IVA = 15,43 €  

Ref. 88.978

MULTÍMETRO DIGITAL DT9205A 
Voltaje DC: 200mV-600V. Voltaje AC: 
200mV-600V. Intensidad D: 2mA-10A. 
Intensidad AC: 2mA-10A. Resistencia: 
200Ω-200MΩ. Capacitancia: 20nF-
200µF. Dígitos por pantalla: 2000. 
Comprobador de diodos. Indicador de 
batería baja. Transistor. Comprobador 
de continuidad. Auto Apagado. Captura 
de datos. Protección de sobrecarga. 
Tamaño de pantalla: 62 x 34 mm. 
Dimensiones del producto: 190 x 89 x 23 mm.

EL
EC

TR
IC

ID
AD

  

TELEFONÍA

MULTÍMETROS
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10 W. 

13,02
+ IVA = 15,75 €  

Ref. 88.97

20 W. 

15,66
+ IVA = 18,95 €  

Ref. 88.98

30 W. 

22,60
+ IVA = 27,35 €  

Ref. 88.99

FOCO LED IP65 CON SOPORTE

41,12
+ IVA = 49,75 €  

Ref. 88.100

FOCO LED IP65 CON TRÍPODE
50 W. 

61,03
+ IVA = 73,85 €  

Ref. 88.101

FOCO LED 2X50 W IP65  
CON TRÍPODE
2 x 50 W. 

12,73
+ IVA = 15,40 €  

Ref. 88.201

DOWNLIGHT LED AJUSTABLE REDONDO 
BLANCO 
20 W. Luz fría.

11,40
+ IVA = 13,80 €  

Ref. 88.202

DOWNLIGHT LED DE SUPERFICIE REDONDO 
BLANCO 
18 W. Luz fría.

11,40
+ IVA = 13,80 €  

Ref. 88.203

DOWNLIGHT LED DE SUPERFICIE CUADRADO 
BLANCO 
18 W. Luz fría.

FOCOS
10 w 20 w 30 W 50 W 70 W

FOCO LED 
NEGRO 
IP65

REF. 88.80 88.82 88.84 88.86 88.88

PRECIO
SIN IVA 6,98 € 8,72 € 15,08 € 22,77 € 34,26 €

PRECIO 
CON IVA 8,45 € 10,55 € 18,25 € 27,55 € 41,45 €

FOCO LED 
BLANCO 
IP65

REF. 88.81 88.83 88.85 88.87 -

PRECIO
SIN IVA 6,98 € 8,72 € 15,08 € 22,77 € -

PRECIO 
CON IVA 8,45 € 10,55 € 18,25 € 27,55 € -

FOCO LED 
NEGRO 
IP65 CON 
SENSOR

REF. 88.89 88.91 88.93 88.95 -

PRECIO
SIN IVA 12,19 € 14,67 € 19,96 € 26,74 € -

PRECIO 
CON IVA 14,75 € 17,75 € 24,15 € 32,35 € -

FOCO LED 
BLANCO 
IP65 CON 
SENSOR

REF. 88.90 88.92 88.94 88.96 -

PRECIO
SIN IVA 12,19 € 14,67 € 19,96 € 26,74 € -

PRECIO 
CON IVA 14,75 € 17,75 € 24,15 € 32,35 € -

PÁG.57



PROFESIONALOTOÑO20

25 m.   23,97
+ IVA = 29,00 €  

Ref. 88.12

ENROLLACABLES PROFER TOP
Con 4 tomas. Sección cable 3 x 1,5 mm. 
Potencia máxima 3.500 W. 

250 m.   42,98
+ IVA = 52,00 €  

Ref. 88.13

ENROLLACABLES PROFER TOP
Con 4 tomas. Sección cable 3 x 1,5 mm. 
Potencia máxima 3.500 W. 

desde 

15,70
+ IVA = 19,00 €  

Ref. 88.141 a 88.143

CINTA PASA-HILOS ACERO/NYLON 
4 mm. Punta intercambiable. Color rojo.
15, 20 y 25 m.

5,95
+ IVA = 7,20 €  

Ref. 88.492 - 88.495

MAGNETO TÉRMICO 
AUTOMÁTICO 
1P+N 10A. Ref. 88.492
1P+N 16A. Ref. 88.493 
1P+N 20A. Ref. 88.494
1P+N 25A. Ref. 88.495

21,90
+ IVA = 26,50 €  

Ref. 88.496

DIFERENCIAL PROFESIONAL 2P
40A – 30 mA. 

19,83
+ IVA = 24,00 €  

Ref. 88.205

PORTÁTIL TRIANGULAR 
RECARGABLE LED MULTIFUNCIÓN 
Con pie de apoyo reclinable 190º. 4 
posiciones; intensidad alta (100%), 
intensidad media (50%), luz roja fija y 
luz roja intermitente. Diseño compacto 
con esquinas engomadas. Dos baterías 
recargables con función Power Bank. 
Posibilidad de usar con 4 pilas LR03 / AAA. 
Certificación IP65 apto para uso exterior. 
Tapa trasera estanca con conexión USB y 
micro USB. Luz LED COB de larga duración 
(hasta 100.000h). Ideal para uso como luz 
de emergencia en carretera. Cable de carga 
micro USB incluido.

17,36
+ IVA = 21,00 €  

Ref. 88.206

PROYECTOR LED RECARGABLE 
Con pie de apoyo reclinable 180º. 3 
posiciones; luz superior, inferior o 
combinada. Luces regulables mediante 
pulsación del interruptor. Diseño compacto 
con esquinas engomadas. Batería 
recargable con función Power Bank. 
Certificación IP65 apto para uso exterior. 
Tapa trasera estanca con conexión USB 
y micro USB. Indicador LED de carga de 
batería. Cable de carga micro USB incluido. 
1000 LM. 10 W.

16,45
+ IVA = 19,90 €  

Ref. 88.204

PORTÁTIL 
RECARGABLE LED 
REGULABLE 
De alta potencia. 
Cuerpo en PC negro. 
Recargable, batería 
de litio. Regulador de 
intensidad giratorio. 
Indicador de carga y 
cable de carga Micro 
USB incluido. Gancho 
superior para colgar 
+ base imantada 
orientable. 5 W.

8,26
+ IVA = 9,99 €  

Ref. 88.609

BALIZA SEÑALIZACIÓN AUTOMÁTICA 
AMARILLA STARTER 
Baliza intermitente con enganche para poste, 
en la base tiene un color fluorescente e 
interruptor intermitente. Luz de led (se activa 
automáticamente en la oscuridad) necesita 
1 batería de 6 V (no incluida).

2,07
+ IVA = 2,50 €  

Ref. 88.608

BATERÍA REPUESTO BALIZA 
STARTER 
Tensión de salida 6 V.

37,93
+ IVA = 45,90 €  

Ref. 88.1314

LÁMPARA FRONTAL FL70 COAST 
Óptica Pure Beam. 435 lúmenes. Distancia 
del haz: 143 m. Autonomía: 16 h. Pilas: 3 x 
AAA (incluidas). Focalización por rotación. 
3 modos: Alto – Medio – Bajo. Compatible 
con casco.

ILUMINACIÓN

VARIOS

EL
EC

TR
IC

ID
AD

  

59,71
+ IVA = 72,25 €  

Ref. 88.477

ENROLLADOR AUTOMÁTICO 
Compacto automático de fijación pared, 15 metros 
3 x 1,5 mm + DSS.
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 3,22
+ IVA = 3,90 €  

Ref. 88.501

TOMA DE CORRIENTE 
Con toma tierra. de empotrar. 16 A. 250 V. 
Color blanco.

1,24
+ IVA = 1,50 €  

Ref. 88.502

MARCO DOBLE BLANCO 
De empotrar color blanco.

7,27
+ IVA = 8,80 €  

Ref. 88.499

CONMUTADOR + BASE CON TOMA 
DE TIERRA ESTANCO 
16 A 250 V. Grado de estanqueidad IP54.

3,06
+ IVA = 3,70 €  

Ref. 88.500

CONMUTADOR 
De empotrar 10 A. 250 V.  color blanco. 

7,85
+ IVA = 9,50 €  

Ref. 88.490

CONMUTADOR + TOMA DE 
CORRIENTE ESTANCO IP55 
Conmutador 10 A + Toma de corriente 16 
A-250 V. Estanco IP55.

7,60
+ IVA = 9,20 €  

Ref. 88.491

TOMA DE CORRIENTE DOBLE 
ESTANCO IP55 
16 A – 250 V.

4,05
+ IVA = 4,90 €  

Ref. 88.487

INTERRUPTOR-CONMUTADOR 
ESTANCO IP55 
10 A – 250 V.

4,05
+ IVA = 4,90 €  

Ref. 88.488

PULSADOR TIMBRE ESTANCO IP55 
10 A – 250 V.

3,22
+ IVA = 3,90 €  

Ref. 88.489

TOMA DE CORRIENTE ESTANCO 
IP55 
16A-250 V.

2,23
+ IVA = 2,70 €  

Ref. 88.481

CLAVIJA MÓVIL AÉREA 2P
Clavija móvil aérea 2P T 16 A. 220-240 V 
IP44.

2,81
+ IVA = 3,40 €  

Ref. 88.482

CLAVIJA MÓVIL AÉREA 3P 
3P T 16 A 380-415 V IP44.

3,55
+ IVA = 4,30 €  

Ref. 88.483

BASE MÓVIL AÉREA 2P
Base móvil aérea 2P T 16 A. 220-240 V IP44.

4,05
+ IVA = 4,90 €  

Ref. 88.484

BASE MÓVIL AÉREA 3P
Base móvil aérea. 3P T 16 A 380-415 V IP44.

4,46
+ IVA = 5,40 €  

Ref. 88.478

CLAVIJA TT GOMA NEGRO
Clavija aérea de goma IP44 con toma de 
tierra 16A-250 V.

6,53
+ IVA = 7,90 €  

Ref. 88.479

BASE TT GOMA NEGRO
Base aérea de goma IP44 con toma de tierra 
16A-250 V.

10,33
+ IVA = 12,50 €  

Ref. 88.485

ADAPTADOR CLAVIJA 2P+T BASE 
2P+TTL 
Adaptador industrial-doméstico. 16 A 250 V.

29,75
+ IVA = 36,00 €  

Ref. 88.480

ADAPTADOR TRIPLE TT 16A GOMA 
IP44

 3,72
+ IVA = 4,50 €  

Ref. 88.498

BASE CON TOMA DE TIERRA 
LATERAL ESTANCO 
Base con toma de tierra  de superficie 16 A 
250 V. Grado de estanqueidad IP54.

2,89
+ IVA = 3,50 €  

Ref. 88.497

CONMUTADOR ESTANCO 
10 A-250 V. IP54.

11,98
+ IVA = 14,50 €  

Ref. 88.486

ADAPTADOR MÚLTIPLE 16A 250V 
Industrial-doméstico.

ACCESORIOS
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161,16 + IVA = 195,00 €
Oro  

Ref. 88.805

Plata  
Ref. 88.806

Blanco  
Ref. 88.807

CERROJO ELECTRÓNICO LINCE SUPRATRONIK
Cerrojo complementario de seguridad para su instalación en 
cualquier tipo de puerta: madera, metálica, PVC. Con alarma 
integrada y apertura mediante mando a distancia. Sin elementos 
visibles desde el exterior.

 28,10 + IVA = 34,00 €
60 mm. Derecha.  

Ref. 88.810

60 mm. Izquierda.   
Ref. 88.811

70 mm. Derecha.   
Ref. 88.812

70 mm. Izquierda.   
Ref. 88.813

CERRADURA SOBREPONER 5056-B LINCE 
Equipada con tubo defensa giratorio. Color oro.

desde 24,75 + IVA = 29,95 €
80 mm. Derecha.  

Ref. 88.814

80 mm. Izquierda.   
Ref. 88.815

100 mm. Derecha.  
Ref. 88.816

100 mm. Izquierda.  
Ref. 88.817

120 mm. Derecha.   
Ref. 88.818

120 mm. Izquierda.   
Ref. 88.819

CERRADURA SOBREPONER 5125-A LINCE 
Equipada con tubo defensa giratorio. Oro. 

desde 45,95 + IVA = 55,60 €
Latón.  

Ref. 88.808 . 

Cromo mate.  
Ref. 88.809 . 

CERROJO ALTA SEGURIDAD LINCE 7930R
Reforzado y equipado con dispositivo de bloqueo apertura A/C: 
desde el interior podemos condenar el acceso con llave. Con 
tubo de defensa de cilindro giratorio. Anti-bumping, anti-taladro, 
antiganzúa y con llaves de cuello largo.

45,45 + IVA = 55,00 €
Cromo mate  

Ref. 88.803

Negro   
Ref. 88.804

ESCUDO ALTA PROTECCIÓN LINCE SCUTUM
Especialmente ideado para cerraduras de carpintería metálica de 
perfil estrecho. Un robusto complemento para proteger el cilindro 
europerfil frente a los ataques de taladro, extracción, fresado o 
apalancamiento. Alta compatibilidad aprovechando gran parte de 
las cerraduras monopunto y multipunto del mercado.

desde 59,50 + IVA = 72,00 €
Plata  

Ref. 88.802 ·

Oro.   
Ref. 88.801 · 

ESCUDO ALTA PROTECCIÓN LINCE SQDO
Protector de Alta Seguridad concebido para proteger el 
cilindro europerfil y la cerradura de la puerta frente a las 
efracciones. Recomendable para todo tipo de puertas de madera. 
Alta compatibilidad aprovechando gran parte de las cerraduras del 
mercado. Es el complemento ideal para impedir los ataques frente 
al taladrado, extracción, fresado, apalancamiento.

desde 22,27 + IVA = 26,95 €
30 x 30.   

Ref. 88.1070

30 x 40.   
Ref. 88.1071

CILINDRO DE SEGURIDAD T60  
6 pitones. 5 Llaves planas de latón. Antibump. Antitaladro.

CILINDROS

CE
RR

AJ
ER

ÍA
  

CERROJOS

ESCUDOS

CERRADURAS
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desde 30,00 
+ IVA = 36,30 €

Entrada 20 mm.  
Ref. 88.1067

Entrada 25 mm.  
Ref. 88.1068

Entrada 30 mm.  
Ref. 88.1069

CERRADURA METÁLICA 2210 
PALANCA BASCULANTE INOX TESA 
Palanca basculante anti palanqueta. Frente 
y cerraderos de acero inoxidable. Escudo 
de seguridad E210. 

desde 20,45
+ IVA = 24,75 €

Palanca  
Ref. 88.1063

Picaporte y palanca 
Ref. 88.1062

CERRADURA METÁLICA 
DESLIZANTE TESA
Frente acero cincado.
Entradas de 13,5 mm. 

desde 26,03 
+ IVA = 31,50 €

Entrada de 20 mm.  
Ref. 88.1064

Entrada de 25 mm.  
Ref. 88.1065

CERRADURA METÁLICA 2210 
DESLIZANTE TESA
Frente y cerraderos de acero inox.

35,87
+ IVA = 43,40 €  

Ref. 88.1066

CERRADURA METÁLICA 2240 DE 
GANCHO BASCULANTE TESA
Frente y cerraderos de acero inox. Entrada 
de 20 mm.

desde 
20,25 + IVA = 24,50 €
Entrada de 40 mm. Frente latonado.  

Ref. 88.1072

Entrada de 50 mm. Frente latonado.  
Ref. 88.1073

Entrada de 60 mm. Frente latonado.  
Ref. 88.1075

Entrada de 50 mm. Frente niquelado y canto redondo.  
Ref. 88.1074

CERRADURA DE EMBUTIR PARA PUERTAS DE 
MADERA TESA 
Cilindro europerfil con 3 llaves.

20,04 + IVA = 24,25 €
Entrada 40 mm.  

Ref. 88.1076

Entrada 50 mm.  
Ref. 88.1077

CERRADURA EMBUTIR PUERTA DE MADERA 
2010 TESA 
Entre ejes 47 mm. Acabado hierro latonado.

desde 109,92 + 
IVA = 133,00 €
Dorado  

Ref. 88.870 · 

Plata  
Ref. 88.871 · 

Plata con escudo dorado 
Ref. 88.872

CERRADURA DE ALTA SEGURIDAD AUTOMÁTICA 
MCM 501A
Seguridad Activa, tres puntos de cierre sólo con cerrar 
la puerta. Anti-tarjeta, anti-bumping. Fácil instalación 
y accionamiento. 45 mm: compatible en medidas con 
cerraduras de otras marcas.

1 punto de cierre:

102,48
+ IVA = 124,00 €  

Ref. 88.1059

ANTIPÁNICO UNIVERSAL DE SOBREPONER

2 puntos de cierre:

136,36
+ IVA = 165,00 €  

Ref. 88.1060

ANTIPÁNICO UNIVERSAL DE SOBREPONER

91,74
+ IVA = 111,00 €  

Ref. 88.1061

ANTIPÁNICO UNIVERSAL DE EMBUTIR 
1 punto de cierre

CERRADURAS METÁLICAS

ANTIPÁNICO
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73,97
+ IVA = 89,50 €  

Ref. 88.554

PULVERIZADOR 
INDUSTRIAL 
IK MULTI 12 BS 
MATABI 
Capacidad 12 l. Asa de transporte. 
Enganche lanza-palanca. Lanza orientable. 
Manilla metálica. Juntas en vitón. Incluye 
kit con 2 boquillas. Especial aplicaciones 
industriales. Ambidiestro. Con manguera 
supletoria.

18,97
+ IVA = 22,95 €  

Ref. 88.555

PULVERIZADOR IK FOAM 1´5 
MATABI 
Pulverizador específicamente fabricado 
para la generación de espuma seca y 
duradera. Capacidad total 1 l. Apto para 
agentes químicos con propiedades 
surfactantes.

66,90
+ IVA = 80,95 €  

Ref. 88.556

PULVERIZADOR 
IK MULTI PRO 9 
MATABI 
6 litros. Resistente 
a ácidos. Maneta 
inox. Bloqueo 
de seguridad. 
Identificador de 
contenido. Depósito 
traslúcido con 
indicador de nivel. 
Sujeción de inflador 
en  llenado. Válvula 
de seguridad. 

57,02
+ IVA = 69,00 €  

Ref. 88.964

BOMBA TRANSVASE ROTATORIA 
DE ALUMINIO SAMOA 
Autoaspirante para transvase de gasóleo, 
aceite y otros fluidos no corrosivos.

24,75
+ IVA = 29,95 €  

Ref. 88.475

BOMBA TRASVASE 
A PALANCA BF124
FAHERMA
Para bidones 60 a 205 l.

259,50
+ IVA = 314,00 €  

Ref. 88.476

ESTACIÓN MURAL DE TRASVASE CON BOQUEREL 
AUTOMÁTICO 
Electrobomba de 60 l/min. Compacta, para su fácil instalación en 
la pared o sobre un depósito. Para uso propio o industrial. Con 
contador volumétrico de 4 cifras que permite al usuario verificar 
el volumen dispensado registrando el consumo parcial y el 
consumo total. Bomba auto aspirante de paletas con bypass. Con 
interruptor on/off. Cable eléctrico de 1 m aproximadamente y enchufe.

222,31
+ IVA = 269,00 €  

Ref. 88.962

BOMBA INSTALABLE PARA TRASVASE SAMOA
Electrobomba instalable para transvase de gasóleo serie Polaris con 
motor monofásico 220 V, protección IP-55, bomba autocebante con by-
pass de recirculación, filtro interno registrable.

18,14
+ IVA = 21,95 €  

Ref. 88.960

BOMBA DE ENGRASE 
12-SG SAMOA
A palanca, 500 cc. 
con acoplamiento rígido.  

ENGRASE

PULVERIZACIÓN

TR
AN

SV
AS

E  
PU

LV
ER

IZ
AC

IÓ
N

31,40
+ IVA = 38,00 €  

Ref. 88.963
 
BOQUILLA ENGRASE ACOPLE RÁPIDO SAMOA
Boquilla para engrase hidráulica de extrema presión y 
acople rápido.

PÁG.62



5,66
+ IVA = 6,85 €  

Ref. 88.17

DESATASCADOR 
TUBERÍAS 
PROFER
Desatascador enérgico de tuberías. 
Gracias a su mayor peso específico llega 
a los atascos más profundos, incluso 
con presencia de agua. USO EXCLUSIVO 
PROFESIONAL. 1 l.

3,60
+ IVA = 4,35 €  

Ref. 88.18

DESINCRUSTANTE 
QUITA CEMENTO 
1 l. Elimina cementos, 
residuos de estuco y 
colas. Eficaz contra el 
óxido.

412,40
+ IVA = 499,00 €  

Ref. 88.790

HIDROLIMPIADORA K7 FULL 
CONTROL PLUS KARCHER 
600 litros/hora . Presión 180 bar. Caudal 
600 l/h. Potencia 3,0 kW. Full control plus. 
Sistema plug & clean, permite cambio 
rápido del depósito de detergente. 
Manguera de alta presión de 10 m. Nueva 
pistola full control plus con pantalla LCD. 
Nueva lanza multi jet 3 en 1. 

90,08
+ IVA = 109,00 €  

Ref. 88.791

ASPIRADOR SECO-HÚMEDO WD 3 P KARCHER 
Capacidad: 17 l. Potencia: 1.000 W. Recipiente plástico 
robusto. Función de soplado. Toma de corriente para 
conectar herramienta eléctrica.

313,22
+ IVA = 379,00 €  

Ref. 88.792

ASPIRADOR SECO-HÚMEDO NT 
48/1 KARCHER 
Capacidad 48 l. Caudal de aire 67 litros/
seg. Vacío 200 mbar/20kPa. Máx. potencia 
absorbida 1.380 W. Gran relación 
calidad-precio. Gran superficie de filtrado. 
Habitáculo para todo tipo de accesorios.

263,64
+ IVA = 319,00 €  

Ref. 88.200

HIDROLIMPIADORA DUAL TECH 
5.0 AR BLUE CLEAN AIRUM 
Hidrolimpiadora de alta presión de agua 
fría. Caudal 850 litros/min 160 Bar máx. 
2,7 kW monofásica con carrete de 
manguera a presión, con boquilla cinco 
en uno incluida. Boquilla regulable y 2 
boquillas rotativas. Bomba de aluminio, 
carrete para manguera de alta presión de 8 
metros. Total Stop System. Boquilla doble. 
Sistema Dualtech: innovador sistema de 
dos bombas, posibilidad de activar una 
para limpieza en seco o las dos bombas 
par un mayor caudal para una máxima 
potencia de limpieza. 
14,6 kg. 449 x 388 x 895 mm.

131,40
+ IVA = 159,00 €  

Ref. 88.230

ASPIRADOR INOX. AYERBE 
Con toma sincro para herramientas eléctricas. Para polvo 
y agua. 30 litros. Potencia: 1.500 W. Depresión: 1.800 mm / 
H2O. Caudal: 205 m/h.

309,92
+ IVA = 375,00 €  

Ref. 88.577

ASPIRADOR POLVO-LÍQUIDO 2R631 INCOINSA 
Cubeta inoxidable. 3.000 W. 80 l. 3 motores. Sistema de 
aspiración de 2 etapas, mejorando la capacidad de succión. 
Carcasa de protección en PVC de alta resistencia y bajo nivel 
sonoro. Incluye en dotación un completo KIT de accesorios.

37,11
+ IVA = 44,90 €  

Ref. 88.474

PEANA SOBREMESA PARA GEL Y 
GUANTES 
metálica de color blanco y unas 
dimensiones de 37 x 30 x 21,5 cm. La 
superficie principal puede albergar una 
botella de gel de entre 33 y 150 cl según 
las necesidades. Dispone en la parte 
inferior de un apartado ajustable donde 
colocar la caja de los guantes o pañuelos 
de plástico. Incluye un sistema antirrobo 
para maximizar su seguridad. Es fácil de 
limpiar y desinfectar, además de tener un 
montaje muy rápido en apenas 5 minutos.

LIMPIEZA

16,45
+ IVA = 19,90 €  

Ref. 88.900

ABSORBENTE SEPIOLITA 
20 kg.

GEL Y GUANTES
NO INCLUIDOS
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7,69
+ IVA = 9,30 €  

Ref. 88.560

LOCTITE XXL 
Adhesivo instantáneo base cianocrilato en 
botella de 20 g.

3,06
+ IVA = 3,70 €  

Ref. 88.793 - 88.796

SELLADOR ELÁSTICO 
DE POLIURETANO 
“POLIFLEX PLUS” 
KRAFFT
300 ml. Color gris, blanco, 
negro o marrón.

NURAL 21 Máxima 
fuerza.

7,85
+ IVA = 9,50 €  

Ref. 88.561 
NURAL 27 Rápida en 5 
minutos.

8,39
+ IVA = 10,15 €  

Ref. 88.562

SOLDADURA PATTEX
Reparadora en frío, de gran resistencia, 
formulada en especial
para pegar y reparar metales. 22 ml.

7,73
+ IVA = 9,35 €  

Ref. 88.563

FIJADOR PATTEX NURAL-50 
Fijación de tornillos y tuercas metálicas. 
Blíster 10 ml.

5,58
+ IVA = 6,75 €  

Ref. 88.326

SELLADOR ADHESIVO 
MSP 106 INVISIBLE
Con tecnología antimoho 
y antibacteriano. Cartucho 
290 ml. Transparente.

4,55
+ IVA = 5,50 €  

Ref. 88.322 a 88.325

SELLADOR 
ADHESIVO PARA 
CONSTRUCCIÓN 
MSP
Con tecnología antimoho 
y antibacteriano.  
Cartucho 290 ml. Blanco, 
gris, marrón o negro.

300 ml. 

5,21
+ IVA = 6,30 €  

Ref. 88.1087
 
Sin estireno.

5,99
+ IVA = 7,25 €  

Ref. 88.1088

RESINA VINYLESTER 
Resina Vinylester para 
fijación en hormigón, con 
Homologación Europea CE, 
empleo para cargas estáticas 
o cuasi-estáticas, caducidad 
18 meses. 

3,68
+ IVA = 4,45 €  

Ref. 88.327 a 88.330

MASILLA DE POLIURETANO 
ESPECIAL CONSTRUCCIÓN BOSTIK 
Sellado y pegado profesional. Gran 
elasticidad. Alto rendimiento. Pintable. 
Colores blanco, gris, negro o marrón.

5,78
+ IVA = 6,99 €  

Ref. 88.974 - 88.977

SELLADOR 
ADHESIVO 
POLIURETANO 
SIKAFLEX 11 FC 
Es un sellador de 
juntas elástico y 
adhesivo multiusos, 
en base poliuretano 
monocomponente, que 
cura por la humedad 
ambiental. Es apto para 
aplicaciones en interiores 
y exteriores. Cartucho 
300 cm3.  Colores: Blanco, 
gris, marrón o negro.
Ref. 88.974 - 88.977

5,95
+ IVA = 7,20 €  

Ref. 88.557

ANCLAJE 
QUÍMICO CHEM 
PSF DESA 
Bicomponente a base 
de resina poliéster 
sin estireno. 410 ml. 
Muy adecuado para 
uso en mampostería 
maciza o hueca, 
para fijación de 
varillas/ espárragos 
roscados, resina 
de curado rápido. 
bajo olor. No ejerce 
fuerza de expansión 
permitiendo 
aplicaciones cercanas 
al borde.

7,23
+ IVA = 8,75 €  

Ref. 88.558

ANCLAJE 
QUÍMICO CHEM 
ESF DESA 
Bicomponente 
a base de resina 
epoxi acrilato sin 
estireno. 410 ml. Para 
uso en hormigón 
y mampostería, 
para fijación de 
varillas/ espárragos 
roscados, resina de 
curado rápido. Fácil 
instalación. No ejerce 
fuerza de expansión 
permitiendo 
aplicaciones cercanas 
al borde.

ADHESIVOS, SELLADORES Y COLAS

QU
ÍM

IC
OS

300 ml. 

4,34
+ IVA = 5,25 €  

Ref. 88.1085

300 ml. Sin estireno.

4,96
+ IVA = 6,00 €  

Ref. 88.1086

RESINA POLIÉSTER 
INDEX 
Válido para mampostería 
hueca y maciza, homologado 
para todo tipo de hormigón no 
fisurado y todas las aplicaciones 
en hormigón. Empleo para cargas medias/
altas.Caducidad 18 meses.
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8,26
+ IVA = 9,99 €  

Ref. 88.113

ADHESIVO DE 
MONTAJE MONTACK 
HIGH TACK CEYS 
Especialmente formulado 
para uniones que 
requieran un agarre 
inicial extremo y una gran 
resistencia final. Cartucho 
450 g.

Blanco. 6,45
+ IVA = 7,80 €  

Ref. 88.114

Transparente. 6,69
+ IVA = 8,10 €  

Ref. 88.115

TOTAL TECH CEYS 
Pega, sella y repara. Resiste las condiciones 
más duras, agua, humedad, rayos UV. 
Cartucho 290 ml.

5,12
+ IVA = 6,20 €  

Ref. 88.321

ADHESIVO 
DE MONTAJE 
PROFESIONAL 
DE ALTO AGARRE 
INICIAL MSP TURBO
Ideal para pegados 
verticales. Formula 
antimoho. Único adhesivo 
de montaje con certificado 
antibacteriano.  Cartucho 
290 ml. Blanco.

18,18
+ IVA = 22,00 €  

Ref. 88.972

COLA BLANCA UNIFIX M-54 
Cola blanca para madera, 6 kg.

3,88
+ IVA = 4,70 €  

Ref. 88.973

COLA BLANCA UNIFIX M-54 
1 kg.

En aerosol.

4,05
+ IVA = 4,90 €  

Ref. 88.967

Con pistola.

4,09
+ IVA = 4,95 €  

Ref. 88.968

ESPUMA DE POLIURETANO 
ORBAFOAM “TEJAS” QUILOSA
750 ml.

En aerosol. 

3,14
+ IVA = 3,80 €  

Ref. 88.965

Para pistola.

3,22
+ IVA = 3,90 €  

Ref. 88.966

ESPUMA DE POLIURETANO 
ORBAFOAM QUILOSA
750 ml. Rendimiento hasta 50 l.

 6,82
+ IVA = 8,25 €  

Ref. 88.331

SILICONA ALTA 
TEMPERATURA 
300ºC 
Silicona neutra resistente 
a altas temperaturas. 
300 ml. 16,86

+ IVA = 20,40 €  
Ref. 88.567 - 88.570

RUBSON SILICONA LÍQUIDA 
SL3000
Revestimiento estanco, elástico y 100% 
impermeable. 10 años de garantía. 1 kg. 
Color gris, teja, blanco o negro. 

32,98
+ IVA = 39,90 €  

Ref. 88.1105

PEGAMENTO DE CONTACTO 
SUPERGEN 
Lata cuadrada 5 litros.

2,85
+ IVA = 3,45 €  

Ref. 88.1078 a 
88.1082

SILICONA NEUTRA 
PROFESIONAL 
INDEX 
Silicona neutra 
profesional para 
montaje de ventanas, 
acristalamientos y 
vidrio templado sobre 
marcos de aluminio. 
Excelente adhesión 
en materiales lisos 
y porosos. 280 ml. 
Colores: Blanco, gris, 
marrón, negro o 
transparente. 

2,85
+ IVA = 3,45 €  

Ref. 88.1083 o 
88.1084

SILICONA NEUTRA 
PROFESIONAL 
SANITARIA INDEX 
Silicona neutra 
profesional con 
propiedades fungicidas 
para entornos 
húmedos. 280 ml. 
Blanco o transparente.

7,52
+ IVA = 9,10 €  

Ref. 88.565

ADHESIVO CON 
AGARRE INICIAL 
EXTRAFUERTE E 
INMEDIATO
Cartucho 446 g. 

4,79
+ IVA = 5,80 €  

Ref. 88.969

LIMPIADOR 
ESPUMA PU 
QUILOSA 
500 ml.

8,68
+ IVA = 10,50 €  

Ref. 88.566

ADHESIVO 
ESPECIAL 
ACABADOS 
TRANSPARENTES 
Cartucho 290 g. 

2,02
+ IVA = 2,45 €  

Ref. 88.970- 88.971

SILICONA ÁCIDA K86 
ORBASIL QUILOSA
Uso general. 300 ml. 
Colores Blanco, 
Translúcido. 

SILICONAS Y ESPUMAS
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7,85
+ IVA = 9,50 €  

Ref. 88.1210

LIMPIADOR DE 
CONTACTOS WD-40

7,85
+ IVA = 9,50 €  

Ref. 88.1212

ACEITE DE CORTE WD-40

7,85
+ IVA = 9,50 €  

Ref. 88.1211

LUBRICANTE 
DE SILICONA 
WD 40 
Lubricación 
resistente a la 
fricción y a altas 
temperaturas 
(hasta 200ºC). Compatible con 
plásticos y gomas. 400 ml.

22,02
+ IVA = 26,65 €  

Ref. 88.15

TALADRINA MINERAL 
BLANCA PROFER 
5 l.

2,64
+ IVA = 3,20 €  

Ref. 88.898

GRASA NEGRA MAXIGRAS 
Con MoS2. 400 ml.

22,31
+ IVA = 27,00 €  

Ref. 88.899

GRASA NEGRA MAXIGRAS 
5 litros.

18,47
+ IVA = 22,35 €  

Ref. 88.16

DESENGRASANTE INDUSTRIAL
BIODEGRADABLE PROFER 
De máxima seguridad y eficacia.  
Se diluye en agua. 5 l.

4,30
+ IVA = 5,20 €  

Ref. 88.14

GRASA LUBRICANTE PTFE
PROFER TOP
400 ml.

3,51
+ IVA = 4,25 €  

Ref. 88.19

GALVANIZADO EN FRÍO 
PROFER TOP
400 ml.

7,36
+ IVA = 8,90 €  

Ref. 88.800

GRASA SPRAY KRAFFT
De larga duración. Alta adherencia.
650 ml.

4,05
+ IVA = 4,90 €  

Ref. 88.364

GALVA BRILLO CRC
Galvanizado alto brillo. Protección 
anticorrosión. Secado extra-rápido. 400 ml.

6,57
+ IVA = 7,95 € 

Ref. 88.365

RECUBRIMIENTO PARA ACERO 
INOXIDABLE 
400 ml.

150 ml. 1,95
+ IVA = 2,36 €  

Ref. 88.105

400 ml.  2,93
+ IVA = 3,55 €  

Ref. 88.106

AFLOJATODO PROFER TOP 

400 g. 3,64
+ IVA = 4,40 €  

Ref. 88.797

2 kg. 10,58
+ IVA = 12,80 €  

Ref. 88.798

5 kg.  25,83
+ IVA = 31,25 €  

Ref. 88.799

GRASA DE LITIO KRAFFT
De engrase general.

13,64
+ IVA = 16,50 €  

Ref. 88.901

ACEITE HIDRÁULICO MAXIFLUID 
46 HLP 
5 litros.

ADHESIVOS, SELLADORES Y COLAS

QU
ÍM

IC
OS

6,53
+ IVA = 7,90 €  

Ref. 88.564

SELLADOR UNIVERSAL UNI-LOCK 
Para todo tipo de roscas. Sustituye de forma 
práctica las cintas de teflón o cáñamo, 
asegurando la estanqueidad entre roscas. 
80 m.

PÁG.66



4,92
+ IVA = 5,95 €  

Ref. 88.65

PISTOLA SILICONA
9” PROFER TOP
Con sistema antigoteo.

4,71
+ IVA = 5,70 €  

Ref. 88.68

APLICADOR GIRATORIO
REFORZADO

310 ml. 5,04
+ IVA = 6,10 €  

Ref. 88.70 

600 ml. 6,57
+ IVA = 7,95 €  

Ref. 88.71

APLICADOR TUBULAR 
SILICONA

2,44
+ IVA = 2,95 €  

Ref. 88.66

APLICADOR DE SILICONA 
SKELETON

2,44
+ IVA = 2,95 €  

Ref. 88.67

APLICADOR DE CREMALLERA
REFORZADO

8,22
+ IVA = 9,95 €  

Ref. 88.64

PISTOLA SILICONA PROF. 9”
Cabezal giratorio y mango para accionar 
con toda la mano aumentando su potencia.

7,31
+ IVA = 8,85 €  

Ref. 88.69

APLICADOR GIRATORIO
REFORZADO

17,31
+ IVA = 20,95 €  

Ref. 88.63

APLICADOR ESPUMA
PROFESIONAL TEFLONADO

24,75
+ IVA = 29,95 €  

Ref. 88.559

PISTOLA APLICADORA DESA CHEM

4,42
+ IVA = 5,35 €  

Ref. 88.1093

CINTA PARA SUELOS EXTRAFUERTE 
PERMANENTE 
Gracias al soporte de tejido flexible es particularmente 
adecuada para el montaje en superficies rugosas como por 
ejemplo las moquetas. 10 m x 50 mm. 

10 m x 50 mm.

6,03
+ IVA = 7,30 €  

Ref. 88.1091

25 m x 50 mm.

12,64
+ IVA = 15,30 €  

Ref. 88.1092

CINTA DOBLE CARA UNIVERSAL 
Removible.

5,37
+ IVA = 6,50 €  

Ref. 88.1096

CINTA DOBLE CARA ESPEJOS 
5 m x 19 mm. Para el montaje de espejos.

1,12
+ IVA = 1,35 €  

Ref. 88.1097 - 88.1104

CINTA AISLANTE HOMOLOGADA 
20 m x 19 mm. Negro, blanco, azul, amarillo, rojo, verde, 
gris, verde/amarillo.

3,84
+ IVA = 4,65 €  

Ref. 88.358 a 88.363

PINTURA MARCAJE OBRAS 
ECOMARK 
Tapón de seguridad y válvula 360º. 500 ml. 
Colores fluorescentes: Amarillo, azul, fucsia, 
naranja rojo y verde.

2,69
+ IVA = 3,25 €  

Ref. 88.131 a 88.134

MARCADOR DE PINTURA PERMANENTE 
PICA-524 
Para marcaje permanente en casi todo tipo de 
superficies. Extremadamente visible con la luz. 
Incluso para uso en exteriores. Secado rápido. 
Colores: Rojo, amarillo, negro y blanco.

1,5 m x 19 mm.  6,57
+ IVA = 7,95 €  

Ref. 88.1094

5 m x 19 mm. 12,64
+ IVA = 15,30 €  

Ref. 88.1095

CINTA ADHESIVA DOBLE CARA POWERBOND 
TESA
Ideal para su uso en interiores y exteriores. Sujeción fuerte. 
Soporta hasta 100 kg / m. Fija fuerte en superficies lisas y 
firmes.

2,93
+ IVA = 3,55 €  

Ref. 88.21

REPUESTO PLOMADA 
AZULETE PROFER TOP 
1.000 g.

3,72
+ IVA = 4,50 €  

Ref. 88.1029

MARCADOR PERMANENTE FAT MAX NEGRO 
Resistente al agua y al aceite, resistencia excelente al 
borrado, al agua y al aceite en la mayoría de superficies. 
Secado rápido. Escribe prácticamente sobre todas las 
superficies: hormigón, material de cobre, madera y 
metal. Ideal para pintar tuercas y tornillos, para marcar 
herramientas, tubos de gas o tubos de acero. Uso industrial. 
Ideal para electricistas, fontaneros o contratistas en general. 
Empuñadura bi-material. BLÍSTER 2 UNIDADES.

PISTOLAS

CINTAS Y MARCAJE
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53,71
+ IVA = 64,99 €  

Ref. 88.651 - 88.658

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. 

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 

comprar en tu barrio, sin 
desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.coferdroza.es


